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   ....... صحيح است. استثناي بهمعناي تمامي واژگان  - 1
  / معركه: ميدان جنگ وقاحت: نااميدي) 2  خيل: دسته/  توشه و اندوخته: توش)1
  نفوس: موجودات زنده) مهيب: ترسناك / 4  / مشيت: اراده كردن ) استدعا: درخواست3

  ؟املايي وجود دارد نادرستي، در كدام گزينه  - 2
  .رساندند ها مي ها از ميان جزر و مد آب خود را به قايق كرد. غواص قطع برق، بيمارستان را ناچار به استفاده از برق اضطراري مي) 1
  بود.حاوي احساس دوگانة اندوه و افتخار از مطالعة اين كتاب اسلامي، ) متن تقريظ رهبر معظم انقلاب 2
  نوشتند. خاطرات تلخ و شيرين خود را بر كاغذ مي ،ضهحبدون ترس و ملا ،شدند الخميني ناميده مي هايي كه در دوران اسارت حرس اسطوره) 3
  داد. ترجيح مي ،گذشت انگيز بود و سراسيمه از ايوان مي غلة جمعيت را بر زوزة باد كه رعب) غل4

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 3
  است. دريايي  هاي شهداي نيروي از مرتضي آويني و موضوع آن، دلاوري است اي نوشته دل» شكن فدريادلان ص) «1
  است. يادبيات مقاومت و پايداراثر سرور اعظم باكوچي و موضوع آن، » خاك آزادگان«) سرودة 2
  است. نوشتة معصومه آباد و موضوع آن دربارة شيرزنان ايران» ام من زنده«) كتاب 3
هاي امام خميني (ره) و فضاي فرهنگي، معنوي و شور و نشاط  قيام امام حسين (ع)، انديشهاز فرهنگ اسلامي،  ،»ادبيات انقلاب اسلامي« اية آثارم ) درون4

  .انقلابي جامعه، تأثير پذيرفته است
  ؟شود نميديده » تشبيه«در كدام گزينه، آراية  - 4

  كاوند. گذشتة خويش را با وسواس يك قاضي مياند و  ها گوشة خلوتي يافته ) بعضي ديگر از بچه1
  ) ساعتي بيش به شروع حمله نمانده است و اينجا آيينة تجليّ همة تاريخ است.2

  اي. تو ماشين را در خدمت ايمان كشيدهبردة ماشين است و  ،) در خط، درگيري با دشمن ادامه دارد. دشمن3
  در برابر غنايِ خالق است.فقرِ مخلوق اند و خاك، نمود  فتهها چه انُسي با خاك گر ) آن4

  ؟شود نميجملة مركب ديده  ،در كدام بيت  - 5
  مگر آواز من رسيد به گوش ) يكي از دوستان مخلص را /1
  خاموش ماگوي و  مرغ تسبيح ) گفتم اين شرط آدميت نيست /2
  خوريتا تو ناني به كف آري و به غفلت ن كارند /  د و مه و خورشيد و فلك درو با ) ابر3
  شرط انصاف نباشد كه تو فرمان نبرير / فرمانبردا ) همه از بهر تو سرگشته و4

  ؟ندارددر كدام گزينه شيوة بلاغي وجود   - 6
  زمانه ز مادر، چنين ناوريد ) كجا نام او بود گردآفريد /2  كه سالار آن انجمن، گشت كم) چو آگاه شد دختر گژدهم / 1
  بخنديد و لب را به دندان گزيد شيراوژن، او را بديد / ) چو سهراب4  كردار قير كه شد لاله رنگش به ) چنان ننگش آمد ز كار هجير /3

  مفهوم است؟  هم» اَلا بذِكرِ االلهِ تطَمئنُّ القُلوب«كدام بيت با آية   - 7
  د مهر تو از دل نشودگر جان بشو ) هرگز دلم از ياد تو غافل نشود /2  ها ياد تو دواي خستگي ها / ) نام تو كليد بستگي1
   كس نبود روا با تو ياد هيچ/  روا ) اي خدا اي فضل تو حاجت4  پذير گير / كريم خطابخش پوزش ) خداوند بخشندة دست3

 ؟بيت كدام گزينه با عبارت زير قرابت مفهومي دارد  - 8

  »باج دهد.شدگان نسل ما  هر كركسي بدون اجازه از بام ميهن ما بگذرد، بايد پرهايش را به تربيت«
  وطني كه بر وطن نزند طعنه غير بي وطن بادا / ) كسي كه بد به وطن گفت بي1
  مهر ميهن، پرتو مردانگي، عزمي قوي / اين سه تا تنها دواي درد اين كشور بودز ) 2
  آن خس كه هوس كرد به خاك و وطن من زود است كه بر مركب چوبين بنشيند /) 3
  ان هوادار وطن / هم وطن غمخوار او هم اوست غمخوار وطنزنده باد آن كس كه هست از ج) 4

  تر است؟ مفهوم كدام گزينه به اين عبارت نزديك  - 9
  »؟كه به جاودانگي روح خويش در جوار رحمت حق آگاه است هراسد آن كس كجا از مرگ مي«
  از اين زندگي ترس كاكنون در آني ) از اين مرگ صورت نگر تا نترسي /1
  كند بعد از ما چه فرقي مي ،زندگي يا مرگ / كند گردش دنيا چه فرقي ميوضع ما در ) 2
  و خفتان كند نمرگ را كي چاره هرگز جوش گو پيش تيغش جوشن و خفتان مپرس / ) خصم را3
  بر شهيد تو كفن جامة احرام شود رهنوردان تو را مرگ نگيرد دامن /) 4

دقيقه 20 )1و نگارش (فارسي
دبيات انقلاب اسلامي ا

شكن، خاك (دريادلان صف
 آزادگان)

 91تا  72هاي صفحه
 )1نگارش (

 ) جانشين سازي 1نوشتة ذهني (
 83تا  72هاي صفحه

 هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروعهدف
 ، )1( فارسيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10خود را بنويسيد: از هر  10گذاري چند از هدف
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 

 براي آزمون امروز 10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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 محظ به – اسك

  ره

  من  ، توسن

  ت دارد؟

  

 4: ةصفح 

 ه –

ما دةاستفا طرز – 

  ر

استعار –مجاز  – ه

تو،  نيرنگ  بهازد  بت
 من  پرورد دامن

باكدام گزينه قرابت 

–) ب 4 

 

ساده و متواضع –

چهار )4 

هيكنا )4  هيتشب –

/ و خواهش  تكريم
پ صبر مي  گل/   گانم

»فراتر آييد.ك قدم 

  شدن) 
   نو)

 دارد.دي شما 

 ي

 د 

  ند؟
  ده

 كننده  خسته –ن 

– هنديآ فتوحات – 

–حسن تعليل  – م

  مند 

  ت
  

ت  ، نه و سازش  سليم
آزادگ  از خاك  آزاده

  

يك چه هستيد،  آن

  نيست
شدن: قرباني  (بسمل

ي كفن (حلهّ: جامه

  زادم ا
  گردد وطن 

يي در تراز آزمون بعد

رياضي دهم مومي

  ن من
  ن

   از گلشن من
  

  رمن من
 –) ج 3 

اند  درست معنا شده
كنند خسته –ادت 

درويشان و مرشدان

 نفوس يفضا –ن 

 سه) 3 

  »ت
هاميا )3  صيتشخ

كم به مبندش و ار

  ر است
 دارد يسحاب 

   خون آلايد
   قلوب

 دولت، زهي دولت
دل كباب انداخت 

تس) نه 2  
آ  من )4  من  رمن

 هست و باد زانيگر
  ما يمو به مو ش
  انداخته نهان و ا

  ميگذاشت ايدر
اند؛ او بگفت كه از 

    در سنگ است
  مبماند گام

  »زقونَ
  زديكي)(قرب: ن

بهاش بر كس ن خون
شود نمي بسمل تو ر

ك را هيديش يا ردد

  »پيوند ةريش
جا اين منكه  ختي
به قربان جان ناسد

   نخست
  ونانيي ههم

ثير به سزاييأآزمون، ت

عم

 من افروزد از مدفن
ست جان كندن من
جوشد گل اندر گل 
 يغ ستم گردن من
خوشة خشم شد خر

 ج 

 
در كدام گزينه  ب

محل عبا  – باشد 
  دردآور –دان 
محل تجمع د –شد 

  

مجروهان – مظهر 
  »ل احمر

آشفته است خوابش 
ت – رينظ مراعات – 
  جا كرده است؟ ه
د سيه چشم آن از

  مداشتي راها
وي كه روزي مقدر

 يشپ در كه ستا 

ر بشكند و جامه به
ندارند مالكان  غير

ز لطف بنوازد، زهي
رد آبم و خون در د

  ؟
 من يغ ستم گردن

شد خر  خشم ةخوش

گ من از ،يآسودگ 
تپش است خفته ج
دايپ به ايدر نيا وج
د به شيخو كار و م

ا ي پيغمبران بگفته
  دميكش ب
بسته بود تا شرار شم
گ آن در عمر همه ه

  بماند منزل
 نايي دارد؟

أحياء ندع همِررز بي
واي االله الي ةبقر ني

شهيد عشق بود، خ
بهر آن كه است ردهم

گر حلهّ را شاهدي
 رار داد؟

 اين آب و خاك ر
سخ به مرد وانح / نت
شنا گر را وطنن /

واجهبشناس اي خ
ه تحكم ز اهآگ ت
غيرحضوري هر آ ةچ

  
گردد / كه بعد از  ه

ت / تجلي هستي اس
دشمن من / بج ،ن

شم / زني گر به تي
ي جوشان / همه خ

 –) الف 2 

  
ترتيب به» فرسا طاقت

ي كه انسان را بس
ع درويشان و مرشد
ه انسان را بس باش

 آور رنج –صوفيان 
  ؟لايي وجود دارد

– ميعظ تحول – 
هلال – مسلحّ و ده

 دو )2 
زينه درست است؟

دريا همه عمر /  ن
هيتشب )2  تعاره

جزاي كلام را جابه
 شرمصياد /  اي را

رماج تو اب هود / ورن
بريم / با پادشه بگو ي

 يزلف / آفتاب پردة
  ؟شود مي

ش به ديوار آيد / سر
نظر د/  نيد و  دلي

ريم ياد آرد / ورم از
ببر/  و آتش عشق ه

است؟ متفاوتيت، 
وشم / زني گر به تي

خ  همه/  جوشان  ي
  است؟ وت
و طاقت/  را آرام ل

موج چون/  يدنيآرم
مو/  نفس هر صورت

ميموج/  ميكن ينم 
ي ستيم گفت و همه

طلب از قدم اكنون 
مع داري / كه چش

سرگشته/   نهادم مه
 نيكاندر يناتوان/  

عمران قرابت معن ل
بل اأمواتً االلهِسبيلِ

از اي وايخداي /  ب
ي كه كشته شود / ش

م/ شهيد  شود مي و
خاك / و آب ز دانه
مفهومي قر تقابلِر 

ومند / مگسل از
صحيح حديثي است

جانا بود را جان ن
/ تو وطن ب  درست

است / نيس بوده كما

  (گواه)اهد

تحليل دفترچ

 98 اسفند 9ون 

 د؟نداربت معنايي 
افسرده ،اين شعله 

م آرمانم شهادتا ي
گر كشي خاك من 

م توحيد هرگز ننوش
ريايد ،د خلق است

 

ار، كفاف، خانقاه، ط
آن اندازه روزي –ر 
محل تجمع –كم  –
آن اندازه روزي كه 
خانة ص –فراوان  – 

املا غلطچند  ،زير
مصلحت  – استن
آماد – كربلا ذائران

ر تماماً در كدام گز
يست باكم از طوفان

استع – ريظن تمراعا
اج ،كدام گزينهبيت 

مر مشكين آهوي ن
نبو شيدروي نآيي 

 فقر و قناعت نمي
پ پس ز شيدنمايش

نممركب ديده  ملة
گذار) تا برود سرش
ديت كه از عاشقان ب

ار نگذارد، به تيماري
نهيد دلم از سوز س

كدام بي ي قافية اژه
م توحيد هرگز ننو

درياي ، است  د خلق
متفاو با ساير ابيات 

ساحل دينجو ا،يدر 
آ ما قسمت ستين 
ص و يمعن گوهر ن
دوران كشاكش از 

فت: هرچه ما خواس
ال / اه افتمين و ب

رآ، دل بيدار اگر طم
خودكام دل كام به 
 كاروان با قدم زد د

آل سورة 169 با آية
ذينَ قُتلوا في سالَّ نَّ
قرب ام،ع تلق زان 

كوي تو هر عاشقي
تو ره در آن كه ت
د پنبه يك تا كه يد

توان با بيت زير، در
كي اي درخت تنو

حد گرچه وطن حب
وطن ايمان ز وطن ب
الوطن باشد حب	ن
حك بس وطن انون

شا - )1و نگارش (

آزمو -) 5(پروژة

كدام دو بيت قراب 
دارالف) مپن

من ايرانيب) 
،ج) به خون

د) جز از جام
ه) كنون رود

 ه –) الف 1

سردمد«هاي  واژه
گذا بنيان) 1
–جلودار ) 2
–) رئيس 3
) سردسته4

در گروه كلمات ز 
خو يپا بر«

ذ – شكستن
 پنج )1
هاي بيت زير آرايه

دريايم و ني«
م –مجاز ) 1

ب سرودنشاعر در 
آن مكش) 1
ووگ فت) گ2
ما آبروي) 3
خورش ) ماه4

در كدام بيت، جم 
بگهل (= ) 1
ستا عتوقّ )2
چنينم زا) 3
كباب شد )4

نقش دستوري وا 
جز از جا) 1
رود  كنون) 3

مفهوم كدام بيت 
نيا موج )1
 و ميبحر )2
صدهزاران )3
 شكوه ما )4
گف«عبارت  مفهوم
طلب كردم )1
ز خود بر )2
 گام كي )3
تواند يك )4

بيت كدام گزينه ب
»ن وبلا تَحس
تخواس )1
به گرد ك )2
است دهزن )3
باي ها ماه )4

ت كدام بيت را مي 
تا زبر خاك«
ح سعديا )1
حب بود )2
چنين هم )3
يو هگرچ )4

وفارسي 

پ

10 -

11 -

12 -

13 -

14 -

15 -

16 -

17 -

18 -

19 -

20 -
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  !د

  !نَ كيلومتراً

  

دقيقه 

 »خلَقُ االلهِ
الفعليةُ  ةُ+ الجملس

+ مع سائقِ  سميةُ
 ة الاجُرة

 53تا  47ي 

 5: ةصفح 

 
دنكن ها زندگي مي 

  !كند

  .نوراني كند

  ات عن الخطر!

ك االله فيك!  
عةً و ثلاثينمسافةَ سب

ت  

  

 اند. خص شده

15

هذا خ«
رس الخامسدال

و الجملةُ الاس
سيارة

هايصفحه
ك!«  

  !كند ا زندگي مي
 چشمان آن ماهي

  !وجود دارد
ك ها زندگي مي اهي

  د.دنه كر
  .ردندك مي

.  

ي نوراني اقيانوس، ن
  آغاز شد. ]داوند

  رِّ و الماء دائماً!
كلَّ الحيوانا رذِّحتُبة 

ُااللهركبا ،ماشاء
أظُنُّ المي هنا؟

  أفضلَ من العقل

  لِ

  سِ
  نِ

  »خطَايانا نا
الحسد الحسناتأكلُُ 

  سةِ بعد الدرسِ
 ك رأسها يرحتب ص

دي با رنگ آبي مشخص
 شخيص هستند.

 
( ، 

وانيد پاسخ صحيح 
  ؟

 ن امروز

 ي

كتحت عيون الأسما
ها ه در چشم ماهي

خيزد كه در كنار ي
ها و چشمان ماهي 

 در زير چشمان ما

  سرايند.   مي
 ساساني را مشاهد
ساساني را مشاهده 

  ند.

كند. پاك ترشح مي
  

 شهرها را با باكتري
خد[چگونه آفرينش 

يعيش في البرِّ  طائرٌ
الحيوانات في الغاب ض

نَ إلي المدائن؟ِذهبو
مسافة من البغداد الي

سم اللّه للعباد شيئاً أ
لعملإخلاص االعلمِ 

ب االلهُ الامثالَ للناّس
ذهبون إلي المدائنِ

ر  نطَمغفأن ي ن لناعرب
كما يأطبَ حُ الناّر ال

التلاميذُ منَ المدرس قَ
صقنها تُعوض هذا ال

 كه در برنامة راهبرد
 با رنگ آبي قابل تش

س در دفترچة سؤال
1عربي (هاي درس 

تو به چند سؤال مي
بوده است؟ 10چند از

 مروز چيست؟
براي آزمون10د از

رياضي دهم مومي

التّي تعيش ت ةِمضيئ
كه برخاسته استي 

هاي نوردهنده برمي
آيد كه زير جود مي

خيزد كه راني برمي

سيناساني«  
هايي  بينند، قصيده

هاي پادشاهان  كاخ
پادشاهان س  ه كاخ

ان ساساني را ديدند

ي است كه مايعي پ
.مفيد است ،يماري

ه بسا انسان بتواند ش
رديد پس ببينيد چ

البطُّ) 2
 4 (بعض

لم تذ) 2
كَم الم) 4  !سي

  ي رسيد

  هر 

ما قس) 2 
ثمرةُ) 4 

 2 (ضربِي
لم تذ) 4 

إناّ نَ«) 2 
كلُتأ) 4 

تَفَرقَّ) 2 
ولكنّه) 4 

گواه (شاهد) هستند
گواه دارند، در برنامه

ل از شروع هر درس
هگويي به سؤالاسخ

سؤال 10سيد: از هر
شما در آزمون قبل چ
ي شما براي آزمون ام

 

چندگذاريهدف

عم

نوعٍ من البكتيريا الم
ي از باكتري نوراني
ه ز نوعي از باكتري
وج باكتري نوراني به

نوعي از باكتري نور

دا قصور الملوك الس
ب هان ساساني را مي

 سرودند آنگاه كه ك
كه  را سرودند زماني

شاهاپادمي كه كاخ 

هايي گربه پر از غده
ن براي مبارزه با بي

چه لمحيط المضيئةِ:
بگر بگو در زمين :»

 !هارنّ

 !ميعجلمقبولةٌ ل ةر
 مرقد سلمانَ الفارس

جدي كرد بر جودي

 به نگردد هيچ گوه

داراي آزمون گ يزيك
آتي نيز دروسي كه گ

گذاري قبلهدف
لطفاً قبل از شروع پا

خود را بنويس 10د از
عملكرد ش بدهيد؟

گذاريهدف
آزمون قبل10ز

  ؟اليةة التّ
ن لأضواء تنَبعثُ من
يعكه آن نورها از نو

ورها انشوند كه اين 
ين نورها از نوعي ب
ند كه آن نورها از ن

  رة التالية:
صيدتينِ عندما شاهد

هاي پادشاه كه كاخ
ستند كه دو قصيده

هايي  هند كه قصيد
يده سرودند هنگام

گ  زبان  سائلاً مطَهراً:
روغن زيتون :مراض

ال ياكتيربر المدنَ بال
»وا كيف بدأ الخلقر

  سماء المتضادة:
الب ال حرِم نإلي ضياء
   ر

  
زيارالي المدائنِ

ك ري؟سِلزيارة

هر كه ج / يدشد پد
 
  كوتُم ُأ

به كوشش  /  پرور
  في؟

  
   ديقتي

 سةِدتبات المق
  إلي المدائنِ

لونتُم عغاف نه« 
 ب العلم والأخلاق

  :»تفعيل« 
   ابتةٌ
   نَ االلهَ

فيون درس فارسي و
هايآدر آزمون

ل
گذاري چندهدف

چند ا

 98 اسفند 9ون 

  

حيحة للعبارةمة الص
كتشفوا أنّ تلك الأا 

اند ك ان كشف كرده
شو ه ميان ما متوج
اند كه اي ان فهميده

اند ان ما كشف كرده
ح في الترجمة العبارة
انِ كبيرانِ أنشَدا قص
ران بزرگ، هرگاه ك
دو شاعر بزرگ هست
عران بزرگي هستن
شاعر بزرگ، دو قصي

  ح في الترجمة:
فرِزطِّ مملوء بغُدد تُ

ملأتون مفيد لوِقايةِ ا
ينير أن طيع الإنسانُ

رض فانظرالأ وا في 
فيها الأس ليستالتّي 

لامسماك المضيئة ظَ
سراربور الأقُ حرارِلأ

ح في الحوار التالي:
أن نذهب ايد رنقُ، 

معلومات عن طاقِ ك
  وم:مفهالف في 

برد گنجش ش ينج
 جد وجد   شيئاً و

أي تركت الجهد، يبد
س پرور و چه گرگ
تحتوي تركيب اضا

 غصُةٌ ةِصفر
اح في حدشجار التفّ

  جملات أكثر: 
فنا بزيارة العتبتَشَرَّةِ 

ن إ السائحونَ يذهبو
  : فيه الفاعلُ

ن يأكلُه الذِّئب و أنتُ
أصحاب إلي دقائي

«عليةً فعلُها من باب 
نَّها ثااف  عينُ البومةِ

ؤمنون الذّينَ يعبدون

 )1قرآن (

در اين آزمون

آزمو -) 5(پروژة

  

  

 

ما هو الترّجم - 21
قد علماءنا«
دانشمندا) 1
دانشمندا) 2
) دانشمندا3
دانشمندا) 4

22 - ن الصحيحعي
هذانِ شاعر«
اين شاعر) 1
اين دو، د) 2
ها شا ) اين3
اين دو ش) 4

23 - ن الصحيحعي
1 (لطسانُ الق
2 (الزيّتز يت
ربما يستط) 3
قل سير«) 4

عين الجملة ا - 24
الأس حول) 1
صدور الأ) 3

عين الصحيح - 25
1 (ائها السقاي
لك م هل) 3

عين ما يختَلف - 26
هر كه رنج) 1
2 (ن طلبم
م! متيلَإع )3
ناكس چه) 4

لات أي عبارة - 27
ضاعةُ الفإ) 1
شأت رَأثم) 3

عين ما فيه ج - 28
في البداية )1
قليلٌ من) 3

عين ما ليس - 29
أ افأخ«) 1
3 (أصدأح ب

عين جملة فع - 30
كرَّلاتتََح) 1
يحب المؤ) 3

عربي، زبان ق

پ
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 دارد؟ مي چيزي بيان هاي رسيدن به آن را چه دهد و يكي از راه عمران، مخاطبين خود را به شتاب در كدام مورد دستور مي سورة آل 135تا  132خداوند در آيات  - 31

  چون و چرا انفاق بي -بهشت فراهم شده براي مؤمنين) 2  ياد خدا در هر حال - جلب مغفرت الهي )1
  چون و چرا  انفاق بي - جلب مغفرت الهي) 4  ياد خدا در هر حال -بهشت فراهم شده براي مؤمنين) 3

  كيفيت و چگونگي اسوه قرار دادن امام معصوم، در كدام گزينه آمده است؟ - 32
 فقط در بعضي از امور ديني بايد از تجربة ايشان استفاده كنيم. )1

  تر كنيم. در حد توان از ايشان پيروي كنيم و خود را به راه و روش ايشان نزديك) 2
  در بعضي از امور بايد دقيقاً مانند ايشان عمل كنيم و در بعضي امور ديگر لازم نيست عين ايشان رفتار كنيم.) 3
  يم كه در همة امور زندگي، دقيقاً شبيه ايشان رفتار كنيم.بايد تلاش كن) 4

  شود؟ يابند، چيست و اين كه خداوند به وعدة خود وفا كرده، منجر به چه واكنشي از سوي ايشان مي بالاترين نعمت بهشت كه بهشتيان براي خود مي - 33
  جا آوردن سپاس خداوند به -م خشنودي خدارسيدن به مقا) 2  مسرور شدن از رستگاري - صحبتي با خدا رسيدن به مقام هم )1
  مسرور شدن از رستگاري -رسيدن به مقام خشنودي خدا) 4  جا آوردن سپاس خداوند به - صحبتي با خدا رسيدن به مقام هم) 3

  يافته است؟ پاسخ قطعي خداوند به متقاضيان بازگشت به دنيا چيست و فرجام و نتيجة خوردن مال يتيم از روي ظلم در كدام عبارت ترسيم - 34
 »و سيصلوَنَ سعيراً« - »مگر پيامبران براي شما دلايل روشني نياوردند؟« )1

  »انَّما يأكلُونَ في بطونهمِ نارا« - »مگر پيامبران براي شما دلايل روشني نياوردند؟) «2
  » و سيصلوَنَ سعيراً« - »آيا در دنيا به اندازة كافي به شما عمر نداديم؟) «3
  »انَّما يأكلُونَ في بطونهِم نارا« - »آيا در دنيا به اندازة كافي به شما عمر نداديم؟) «4

  كند؟ داند و چه فرجام شومي را براي آنان ترسيم مي خداوند تبارك و تعالي، توبة كدام دسته از افراد را مردود مي - 35
 »فراهم كرديم.اينان كساني هستند كه عذاب دردناكي برايشان « -كار مشركان توبه )1

  »اينان كساني هستند كه عذاب دردناكي برايشان فراهم كرديم.« - كننده به هنگام مرگ كاران توبه زشت) 2
  »اي ندارند. اينان در آخرت از كار خود هيچ بهره« - كننده به هنگام مرگ كاران توبه زشت) 3
  »ند.اي ندار اينان در آخرت از كار خود هيچ بهره« -كار مشركان توبه) 4

چه انسان  ، مربوط به كدام اقدام جهت گام گذاشتن در مسير قرب الهي است و بنابر آيات قرآن كريم، چنان»شناخت عوامل موفقيت يا عدم موفقيت« - 36
  پيمان الهي و سوگندهاي خود را به بهاي ناچيزي بفروشد، چه سرانجامي براي او خواهد بود؟

  عدم تكلم خداوند و ملائكه با او -مراقبت) 2    عدم تزكيه از گناهان -مراقبت )1
  عدم تزكيه از گناهان  - محاسبه و ارزيابي) 4  عدم تكلم خداوند و ملائكه با او - محاسبه و ارزيابي) 3

  خورد؟ ميها چگونه رقم  اي كه با آن خواستار خدا باشيم، چگونه توصيف شده است و سرنوشت ابدي انسان در كلام امام كاظم (ع)، عزم و اراده - 37
 دهند. براساس اعمالي كه بازماندگان او انجام مي -بهترين توشة مسافر كوي خدا )1

  دهند. براساس اعمالي كه بازماندگان او انجام مي - اراده هاي با ساز انسان اسوه) 2
  براساس اعمال آنان در دنيا -بهترين توشة مسافر كوي خدا) 3
  س اعمال آنان در دنيابراسا - اراده هاي با ساز انسان اسوه) 4

هاي كدام دسته از رابطة عمل و جزاي  از ويژگي ترتيب به» لزومِ داشتن آگاهي كامل و تطبيق دادن خود«و » تبديل كردن نوعي از جريمه به نوعي ديگر« - 38
  آن است؟

  تجسم حقيقت عمل - تعييني و تناسبي) 2  طبيعي و تغييرناپذير - قراردادي و وضعي )1
  قراردادي و وضعي - طبيعي و تغييرناپذير) 4  قراردادي و وضعي - عيقراردادن و وض) 3

  ها، امام علي (ع)، راه جبران گناهان چيست و كسي كه از خود و عمل خود براي بعد از مرگ حساب بكشد، به چه صفتي آراسته است؟ در نگاه امير دل - 39
  ترين مؤمن باهوش - محاسبة نفس) 2    ترين انسان زيرك - محاسبة نفس )1
  ترين مؤمن باهوش - تصميم و عزم براي حركت) 4  ترين انسان زيرك - تصميم و عزم براي حركت) 3

و هر كه به عهدي كه با «چيست و با توجه به آية » ايد وفا كنيد تا من نيز به پيمان شما وفا كنم. به پيماني كه با من بسته«شرط عمل به عبارت قرآني  - 40
  اي را به دنبال خواهد داشت؟ ي به عهد با خدا چه نتيجه، وفادار...»خدا بسته وفادار بماند 

  داشت در بهشت گرامي - شناخت مسير رستگاري) 2  پاداش عظيم الهي - شناخت مسير رستگاري )1
 پاداش عظيم الهي - انجام واجبات و ترك محرمات) 4  داشت در بهشت گرامي - انجام واجبات و ترك محرمات) 3

دقيقه 10 )1( دين و زندگي

 تفكر و انديشه
 فرجام كار
 قدم در راه
 آهنگ سفر

 106تا  82 هايصفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 ، )1( دين و زندگيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10خود را بنويسيد: از هر  10گذاري چند از هدف
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف بوده است؟ 10از عملكرد شما در آزمون قبل چند 

 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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41- He … a really amazing website when he … the internet yesterday. 
1) was finding - was surfing  2) was finding - surfed 
3) found - was surfing  4) found - surf 

42- You and I have many memories of trying to figure out how different things work out … . 
1) ourselves 2) myself 3) yourself 4) itself 

43- The recent success strengthened our … that the government is doing the right thing. 
1) element 2) experiment 3) creation 4) belief 

44- When she first started college, she was filled with … and had many new thoughts. But after a year she’s 
much different now. 
1) culture 2) energy 3) expense 4) medicine 

45- She doesn’t study here anymore. Her parents forced her to … the school and find a job instead. 
1) quit 2) seek 3) invent 4) describe 
 

 
The Internet sometimes called simply “the Net,” is a worldwide system of computer networks. You can do 

different things on the Internet. You can meet or make new friends, you can shop, read, search and do many 
other things. You can use it in a good or bad way. It can be both useful and harmful. You can be a wise web 
surfer or a silly one. You can start a blog and be a good blogger, but some people spend too much time 
online. They can’t stop it. Doctors say this is a new sickness. They call this illness “Internet Addiction 
Disorder” (IAD). 

People with IAD are online a lot. They spend hours sending messages to their friends or playing online 
games. Many people with IAD spend more time on the internet than with their family or friends. Some 
people with IAD even leave their jobs! 

Do you have IAD? Think about these questions: How many hours a day are you online? Is it a lot or a 
little? When you are not online, are you thinking about playing a computer game or checking your 
messages? Remember when you are online, do you forget the time? Do you get angry when you can’t play a 
game? 

If you have IAD, what can you do? Dr. Goldberg and Dr. Kimberly have some suggestions. First, ask 
yourself, “why am I online a lot”? Then try to take a break. For example, use the computer or play games 
twice a week, not everyday. In this way, you can have a good social life with other friends. 

46- What is the best title for the passage? 
1) An online game 2) Bloggers 3) A new sickness 4) Computer Jobs 

47- If you have Internet Addiction Disorder (IAD), you ... . 
1) are online for an hour a week 2) send instant messages at work 
3) are on the Internet more than with friends 4) never use the computer 

48- All of the following are the signs of IAD EXCEPT ... . 
1) leaving your job to spend more time online 2) spending a lot of time with family and friends 
3) thinking about checking your messages a lot 4) getting angry when you can’t play a game 

49- Which of the following is closest in meaning to the underlined word “suggestion” in paragraph 4? 
1) idea 2) interest 3) research 4) study 

50- What do we learn from this passage? 
1) IAD is not a big problem. 2) Internet games are bad. 
3) We cannot help people with IAD. 4) Computers can be both good and bad. 

 )1زبان انگليسي (

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 41-45 are incomplete sentences. Beneath each sentence, you will see four words or phrases marked 
(1), (2), (3) and (4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on 
your answer sheet. 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

دقيقه 15
The Value of 
Knowledge 

 Listening andتا ابتداي 

Speaking 
 86تا  71هاي صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 ، )1( زبان انگليسيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ميسؤال به چند سؤال  10خود را بنويسيد: از هر  10گذاري چند از هدف
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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  تابع است؟  معرف يك كدام گزينه - 51
  
  دهد. اي كه به هر مادر فرزندانش را نسبت مي رابطه) 2     )1
  
1) 4  دهد.  اي كه به هر فرد، دوستانش را نسبت مي ) رابطه3 2 2 1 1 1f {( , ), ( , ) , ( , )}  

  ؟ نيستيك از جملات زير، رابطة بيان شده بيانگر يك تابع  در كدام - 52
  دهد. ضلعي را به تعداد اضلاع آن نسبت ميnاي كه مجموع زواياي داخلي يك  ) رابطه1
  دهد. ها نسبت مي اي كه سن افراد را به قد آن ) رابطه2
  دهد. ا نسبت مياي كه به هر عدد، ريشة پنجم آن ر ) رابطه3
  دهد. اي كه به هر عدد طبيعي، عكس مجذور آن را نسبت مي ) رابطه4

  هاي زير تابع هستند؟  چند تا از عبارت - 53
  دهد.  هاي عمود بر آن با عرض از مبدأ صفر را نسبت مي اي كه به هر خط، خط الف) رابطه
  دهد.  را نسبت مياي كه به هر عدد مثبت، ريشة چهارم آن  ب) رابطه
  دهد.  اي كه به هر عدد قدرمطلق آن را نسبت مي ج) رابطه

  ) صفر 4  3) 3  2) 2  1) 1
2yنمودار سهمي  - 54 ax bx c    به صورت زير است. كدام گزينه ضابطة اين سهمي است؟  

1 (2 2 5y x x             
2 (2 2 3y x x     

3 (21 2 42y x x     

4 (2 4 4y x x     

2عبارت درجة دوم  mبه ازاي چه حدودي از - 55 2 1A x x m      همواره منفي است؟  
1 (2m   2 (2m   3 (0 2m   4 (1m  0ياm    

  ، جدول تعيين علامت زير برقرار است؟ aبه ازاي كدام مقادير - 56

2

1
2

2 2 1

x

(a )x ax

  

    
  

1 (1a   2وa            2 (4a    3 (1a    4هيچ مقدار (  

2در كدام بازة زير علامت عبارت - 57
1
2 15

P(x)
x x


 

  ؟ كند نميتغيير  

1 (10 3[ , )   2 (5 3( , )  3 (3 5[ , )  4 (0 5[ , )  
  چقدر است؟  nدو عدد طبيعي و رابطة زير يك تابع باشد، مقدار nو mاگر - 58

1 4 8 2 1 3 4 5 1f {( , ) , (m n , ) , ( m , ) , ( , ) , ( ,mn)}    
  .تواند باشد ) هيچ مقدار نمي4  4) 3  2) 2  1 )1

 دقيقه 30عادي - )1رياضي (

  ها / تابع ها و نامعادله معادله
از ابتداي سهمي تا پايان  4فصل 

تابع  تا پايان مفهوم 5فصل و فصل 
  هاي آن و بازنمايي

  100تا  78هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1رياضي (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از  بدهيد؟ توانيد پاسخ صحيح سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف بوده است؟
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-a

1- a + a3

a+4

44

2

2yنمودار سهمي - 59 ax bx c   1با فرضa   ،3b  2وc  تواند باشد؟ يك مي كدام  
  
1    (  2    (  3     (  4    (  
  
  

2yسهمي نمودار  - 60 ax bx c   محورyو محور 2اي به عرض  ها را در نقطهxكند، اين سهمي از  ) قطع مي2) و (- 1هاي ( ها را در دو نقطه به طول
  كند؟  كدام يك از نقاط زير عبور مي

1 (1 3( , )  2 (4 10( , )  3 (3 7( , )  4 (5 18( , )  

22اگر رأس سهمي - 61 8 1y x x a     روي خطy x  ،باشدa كدام است؟  
1 (5  2 (5 -  3 (4  4 (4 -   

  دهد؟   رابطة زير يك تابع را نمايش مي ،aبه ازاي چند مقدار  - 62
1 (1  
2 (2  
  ) هيچ مقدار3
  شمار ) بي4

عبارت - 63
2
2

5 4
4 4

x x
P(x)

x(x x )

 


 
  به ازاي چند عدد طبيعي يك رقمي، منفي است؟  

  ) سه 4  ) دو 3  ) يك 2  ) صفر 1
1مجموعه جواب نامعادلة  - 64 1 0( | x |)( x)   ؟كدام است  

1 (1( , )    2 (1( , )     
3 (1 1( , ) ( , )       4 (1 1 1( , ) ( , )    

4مجموعه جواب نامعادلة اگر - 65 0ax   برابر( , a)  ،2جواب نامعادلةمجموعه باشد 2 2 1 0a x ax    كدام است؟  

1 (  2 (1
2{ }   3 (1

2{ }  4 (1
2( , ]   

3رابطة  - 66 2 22 2 2 2 2{(x ,x ),( x ,x ),(x ,x x),( x ,x)}      به ازاي چند مقدارx  تابع است؟  
   3) 4  2) 3  1) 2  ) هيچ مقدار1

2اگر - 67 13 13
x

A {x | }


    2و 6 0B {x | x x }    گاه آنA B  كدام است؟  

1 (3 2( , ]  2 (3 2[ , ]  3 (3 2[ , )  4 (4 2[ , )  
3اگر مجموعه جواب نامعادلة - 68 1 1 5x x x     به صورت بازة(a , b)  ،3جواب نامعادلةمجموعه باشد 1| x a | b    كدام است؟  

1 (1 33( , )  2 (1 13( , )  3 (2 2
3 3( , )  4 (1 13( , )  

5خط به معادلة - 69
2y   21نمودار سهمي به معادلة 32y x x m   كند.  را فقط در يك نقطه قطع ميm  كدام گزينه است؟  

1 (2 -  2 (1 -  3 (1  4 (2   

23، نمودار سهمي به معادلةmريدامقمجموعه براي كدام  - 70 1y x mx   22همواره بالاي نمودار سهمي به معادلة 2y x x    قرار دارد؟  
1 (1 3 2 1 3 2m       2 (3 0m    
3 (1 2 3 1 2 3m       4 (3 3m    
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y

x2

  
  
  
  
  

22اگر تعيين علامت عبارت - 71 3A x x   2به صورت زير باشد، حاصلb a  كدام است؟  
x a b

A      

1 (5/3-  2 (2 -   3 (4  4 (4 -    
2yنمودار سهمي  - 72 ax bx c    سهمي است؟  ضابطة اينبه صورت زير است. كدام گزينه  

1 (2 2 5y x x             
2 (2 2 3y x x     

3 (21 2 42y x x     

4 (2 4 4y x x     
2دوم  ةدرج عبارت mبه ازاي چه حدودي از - 73 2 1A x x m      همواره منفي است؟  

1 (2m   2 (2m   3 (0 2m   4 (1m  0ياm    
23مجموعه جواب نامعادلة - 74 8 4 0A x x     كدام است؟  

1 (1 22( , )  2 (2 3
3 2( , )  3 (2 23( , )  4 (1 3

2 2( , )  

  جدول تعيين علامت زير برقرار است؟  ،aبه ازاي كدام مقادير - 75

2

1
2

2 2 1

x

(a )x ax

  

    
  

1 (1a   2وa            2 (4a    3 (1a    4 (هيچ مقدار  

2علامت عبارت ،ة زيردر كدام باز - 76
1
2 15

P(x)
x x


 

  ؟ كند نميتغيير  

1 (10 3[ , )   2 (5 3( , )  3 (3 5[ , )  4 (0 5[ , )  

2yنمودار سهمي - 77 ax bx c   1با فرضa   ،3b  2وc  ؟ تواند باشد يك مي كدام  

  

1 (     2    (  3     (  4    (  

  

2، سهميmمقاديري ازبه ازاي چه  - 78 42
m

y mx x   همواره پايين محورx ها است؟  

1 (0m   2 (64 0m    3 (64m    4 (64 64m    

2yسهمي نمودار  - 79 ax bx c   محورyو محور 2اي به عرض  ها را در نقطهxاز اين سهمي  ،كند قطع مي 2و  - 1 هاي دو نقطه به طول ها را در
  كند؟  كدام يك از نقاط زير عبور مي

1 (1 3( , )  2 (4 10( , )  3 (3 7( , )  4 (5 18( , )  

 دقيقه 30 موازي - )1رياضي (

   ها ها و نامعادله معادله
از ابتداي سهمي تا  4فصل 

  پايان فصل 
  93تا  78هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  بنويسيد:خود را  10گذاري چند از  ، هدف)1رياضي (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف بوده است؟
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22اگر رأس سهمي - 80 8 1y x x a     خط رويy x  ،باشدa كدام است؟  

1 (5  2 (5 -  3 (4  4 (4 -   

ة نامعادل xبه ازاي چه حدودي از  - 81
2
2

2 3 0
4 4 1
x x

x x

  


 
  برقرار است؟  

1 (1 1
2 2( , ) ( , )    2 (  3 (   4 (1 1

2 2[ , ]  

213ة مجموعه جواب نامعادل - 82 3
x

| |   كدام گزينه است؟  

1 (5 1( , )   2 (15 3( , )   3 (5 12( , )   4 (1 5( , )  

عبارت - 83
2
2

5 4
4 4

x x
P(x)

x(x x )

 


 
  منفي است؟  ،به ازاي چند عدد طبيعي يك رقمي 

  ) سه 4  ) دو 3  ) يك 2  صفر ) 1

2yنمودار سهمي - 84 ax bx c   3از نقاط 4A( , ) 1و 4B( , ) دانيم كمترين مقدار گذشته و ميy  5برابر ةاگر رأس سهمي نقط .باشد مي 

(m,n)  ،باشدn

m
  ؟ كدام است 

1 (5
2  2 (5

2
  3 (1  4 (1  

1مجموعه جواب نامعادلة  - 85 1 0( | x |)( x)   ؟كدام است  

1 (1( , )  2 (1( , )   3 (1 1( , ) ( , )     4 (1 1 1( , ) ( , )    

4مجموعه جواب نامعادلةاگر  - 86 0ax   برابر( , a) 2جواب نامعادلة ،باشد 2 2 1 0a x ax    كدام است؟  

1 (  2 (1
2{ }   3 (1

2{ }  4 (1
2( , ]   

2اگر - 87 13 13
x

A {x | }


    2و 6 0B {x | x x }   ، گاه آنA B  كدام است؟  

1 (3 2( , ]  2 (3 2[ , ]  3 (3 2[ , )  4 (4 2[ , )  

3جواب نامعادلة مجموعه اگر - 88 1 1 5x x x     به صورت بازة(a , b)  ،3جواب نامعادلةمجموعه باشد 1| x a | b    كدام است؟  

1 (1 33( , )  2 (1 13( , )  3 (2 2
3 3( , )  4 (1 13( , )  

5خط به معادلة - 89
2y   21سهمي به معادلة نمودار 32y x x m    كند.  قطع مي در يك نقطهفقط راm  كدام گزينه است؟  

1 (2 -  2 (1 -  3 (1  4 (2   

23سهمي به معادلةنمودار ، mريدامقمجموعه براي كدام  - 90 1y x mx    22سهمي به معادلةنمودار همواره بالاي 2y x x    قرار دارد؟  

1 (1 3 2 1 3 2m       2 (3 0m    

3 (1 2 3 1 2 3m       4 (3 3m    
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  ؟شود هاي داخلي كدام چهارضلعي، يك مستطيل ايجاد مي نيمسازاز برخورد  - 91
  ) لوزي2    هر چهارضلعي دلخواه )1
  الاضلاع با اضلاع مجاور متفاوت متوازي )4    الساقين ذوزنقة متساوي) 3

AMBˆ70ميانه است. اگر  AMقائمه و  Aزاوية  ،ABCدر مثلث  - 92  گاه اندازة زاوية  ، آنĈ ؟كدام است  
1 (35     2 (30   
3 (25     4 (40   

  ؟كند چند قطر عبور مي در مجموع ضلعي nاز چهار رأس متوالي اين  گذرد. قطر مي 24 در مجموع ضلعي محدبnاز پنج رأس متوالي يك  - 93
1 (17    2 (22  
3 (18    4 (21  

  ؟نيستيك از خواص زير فقط مختص لوزي  كدام - 94
  چهارضلع برابرند.هاي  طول) 2    قطرها عمود منصف هم هستند.) 1
  .قطرها بر هم عمودند) 4    هاي داخلي هستند. زاويه قطرها نيمساز) 3

30B̂الزاويه است،  قائم Aكه در رأس  ABCدر مثلث  - 95   است. مساحت اين مثلث كدام  1ر و فاصلة بين پاي ارتفاع وارد بر وتر و ميانة وارد بر وتر براب
  ؟است

1 (2 2     2 (2 3   
3 (4     4 (2 5   

22قائمه است و  Âزاوية  ABCالزاوية  در مثلث قائم - 96 5Ĉ / .  ؟ترين ارتفاع آن است كوچكطول وتر اين مثلث، چند برابر طول  
1 (3     2 (2   
3 (2 3     4 (2 2   

  ؟چند درجه است Aاست. اندازة زاوية  BCو  ABهاي دو ضلع  برابر مجموع اندازه CD، اندازة ضلع ABCD ةدر ذوزنق - 97
1 (100  
2 (110  
3 (120  
4 (130  

  ؟تر ذوزنقة شكل مقابل كدام است طول قطر بزرگ - 98
1 (4 5  
2 (9 2  
3 (4 10   
4 (6 5  

زاوية چهارضلعي حاصل ترين  كنيم. بزرگ م وصل ميه ع اين مستطيل را به طور متوالي بهضلااهاي  برابر عرض آن است. وسط 3طول يك مستطيل،  - 99
  ؟چند درجه است

1 (60    2 (90  
3 (120    4 (150  

  ؟تواند باشد يك از اعداد زير مي ايم. محيط چهارضلعي حاصل كدام را به طور متوالي به هم وصل كرده 5هاي اضلاع يك لوزي به طول ضلع  وسط - 100
1 (7    2 (8  
3 (9    4 (11  

دقيقه 15 ) 1هندسه (
 ها چندضلعي

 هاهايي از آنها و ويژگيچندضلعي

 64تا  53هاي صفحه

100
0

D

A B

C

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
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A

m3/2

 

متر  ن چند ميلي

2 m اندازةد و برس 

10 N
g

k
 (.است  

 به اندازة ر دقيقه
   ت است.)

متري  9در ارتفاع 

(  

 سپس دماي آن را

 درجة سلسيوس 

از رسيدن به  پس
 J6 با رتفاع برابر

دقيقه 
  توان/ دما و گرما

ي كار و انرژي دروني 
تا پايان انبساط  4صل 
 رمايي

 95تا  71ي 

12

 13: ةصفح 

B

  شود.  استفاده مي
  ارنهايت است. 

 
بالا ببريم، طول آ 

mطة مسيرش به 

s

Nو  kg200سوار 

kg

 اين هواپيما در هر
وات 750يباً معادل 

5 1   
تمان دة سوم ساخ

لاف انرژي نداريم.)
45  
متر بسازيم و س تي

100كره را  اين ي

  
پكاك باشد، جسم 
دن جسم به اين ار

35
ت كار، انرژي و

از ابتداي 3فصل 
تا پايان فصل و فص
گر

هايصفحه

2m/s

C

ينه در هواشناسي 
ت و هواشناسي، فا

  
 4 (36 

 C100ميله را 

 4 (4  
وار در بالاترين نقط

جرم موتور و موتورس

كند. اگر  يجاد مي
تقري يك اسب بخار

 4 (410

mدي 

s
به طبقة 5

 )10 N
g

kg
 و اتلا
 4 (500
سانت 10ل به شعاع 

 4 (6  
دماي چه چنان .ابد

 4 (2/1
كداراي اصط BCر 

تا لحظة رسيد اك

 
 خ صحيح بدهيد؟
  امروز چيست؟

 روز

2m/s

 ي

كمي-ماسنج بيشينه
ي رايج دما در صنعت

 ؟ لوين كدام است

چه دماي اين م نان

اگر تندي موتورسو

جمجموع (؟ م است

  . شود ميبديل 
 

 53 اي نيوتون 10
سب بخار است؟ (ي

  
ثانيه با تند 10س از 

؟ چند وات استن 
39 

اي شكل صفحة دايره

)3؟ ت )    

يا درصد افزايش مي

 
كاك و مسيرن اصط

كاكار نيروي اصط 

  دفترچة سؤال
، )1فيزيك (درس

توانيد پاسخسؤال مي
ري شما براي آزمون

براي آزمون امر10

دهم رياضي تصاصي

) از دم2 
) يكاي4 

ماي آن برحسب كل
3 (18 

 اختيار داريم. چنا

3 (12 
دهد. ا انجام مي 1

h برحسب متر كدام

   دارد.
  دة آن است. 

به انرژي دروني تب 
 استفاده قرار داد. 

5 با  هواپيما) برابر

وتورهاي آن چند اس
3 (510

كند و پس كت مي

آنن متوسط موتور 
3 (900

ر با اين فلز يك صف

زايش خواهد يافت
3 (12 

د 2/0قطر آن  ،يم
  ؟ يابد ش مي

3 (8/0 
بدون ABر مسير 

اندازةه طوري كه 

شروع هر درس در
هاي دگويي به سؤال

سؤال به چند س 10هر
گذارده است؟ هدف

گذاري چند ازهدف

اخت

 
ش يابد، افزايش دم

C

5 12 10 در

2شي با تندي  m

s

hژول باشد، ارتفاع 

آن جسم بستگي ة
دهند هاي تشكيل ره

 خودروي جنبشي 
توان دوباره مورد ا ي

ي (نيروي جلوبر 
توسط هر يك از مو

2 

سكون شروع به حرك

400kg ،توان باشد

ر اختيار داريم. اگر

متر مربع افز  سانتي

سيوس افزايش دهي
 چند درصد افزايش

A اگر .شود رها مي
BC به ،رود بالا مي

    

شگذاري قبل ازدف
 قبل از شروع پاسخ
خود را بنويسيد: از ه

بود 10ن قبل چند از
هآزمون قبل1

 ج معيار است.
كلوين است. - 273

رجة فارنهايت افزايش
 2 (283

ريب انبساط طولي

 2 (2
ي مطابق شكل، پرش

ژ 4000  اين مسير

  
   

  ؟ است رست
هر ذرةط به انرژي 
هاي ذر جموع انرژي

انرژي، رو و توقف آن
وارد و در عمل نمي

ا پيشرانه ،هواپيما ك
ركت كند، توان مت

 2 ( 510

از حال س ساختمان

چه جرم اين بالابر 
 2( 3600

 5
0
14 10
C

 در

، مساحت آن چند
 2( 6/0

درجة سلس 50را  ر
ش دهيم، حجم آن

 2 (4/0
/ kg0 از مكان  6

Cسب متر در مسير 

ت هوا ناچيز است.) 

 2( 2/2   
 4 (2/3  

هد
لطفاً

خ 10گذاري چند از ف
ملكرد شما در آزمون

10ازچند

 98 اسفند 9ن 

  

  است؟  نادرست 
 گازي يك دماسنج

15/3 دماي ممكن 
درج 18اي جسمي 

متر و ضري 2طول 
  هد يافت؟

 از انتهاي سكويي

در طي  قاومت هوا

نادرسهاي زير  گزينه
روني يك جسم فقط
روني يك جسم مج

خودر ترمز كردند 
روني را در اغلب مو
دو موتور جت يك
 امتداد اين نيرو حر

يك س طبقة همكف

چ چنان رسد. مي وع

يب انبساط طولي 
افزايش دهيم، 050

تو پر ك كرة فلزي
افزايش اش ماي اوليه

جسمي به جرم ل 
چه ارتفاعي برحسب

10g   مقاومتو

 عادي

هدف
عم

آزمون - ) 5پروژة (

 

 

  

كدام گزينه  - 10
) دماسنج 1
ترين  ) كم3

چه دما چنان - 10
1 (10 

اي به ط ميله - 10
افزايش خواه

1 (8 
سواريموتور - 10

نيروي مقكار 
1 (5  
2( 5/2
3 (5/7 
4 (10  
  

يك از گ كدام - 10
انرژي در) 1
انرژي در) 2
يندادر فر) 3
انرژي در) 4

هر يك از د - 10
km15  در

1 (610  
از ط يبالابر - 10

از نقطة شرو
1 (4100 

فلزي با ضري - 10

C به اندازة

1 (2/1 
اگر دماي يك - 10

نسبت به دم
1 (2/0 

مطابق شكل - 11
تا  Bمكان 

N( ؟شود

kg

1 (1 
3 (3 

ع - )1فيزيك (

پ

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

forum.konkur.inforum.konkur.in



 

 

   

در اين  قاومت هوا

 10 ، تندي ثابت
 

جرم اين  مجموع 

 30 جسمي را 
  

 از ابتدا (يعني در 

  )آهن1

يابد.  . مي........... د

0

30

A

B

 14: ةصفح 

 

104+  

رسد. كار نيروي مق

-  
با  را با اين ماشين

    

  

 20m

s
 رسد. مي 

  
ين دماسنج دماي 

  

بالا رود،  C040ا 

K )  6 12 10

درصد ........... تقريباً

0   ، افزايش/

  

B

H= cm80

كدام است؟كلوين 
 4 (15/

 .................. است.

ر ثانيه به زمين مي

 4( 36-
نيوتون  400وزن 

 4( 25 

 4( 1
5 

10mاش از  ي

s
به 

 4( 40 
دهد. اگر ا شان مي

 4 (90 

ر دما در تابستان تا

(هم فشار نياورند؟ 

 4 (6  

هيم، چگالي آن تق

 4 (17
ي از 
ود؟ 

 4( 32

C

A

 ي

كمقياس  بر حسب 
4+ 

... Xده و دستگاه

متر بر ث 8با تندي 

 
كشد تا باري به و ي

 
دار  ي سطح شيب

 BC ،kf  بوده

  ؟كدام است 

دقيقه تندي 5مان 

نش 120خالص را 

گذارند. اگر  كار مي

بساط حرارتي به ه

0100 C افزايش د

0  ، كاهش/
 با تلف شدن نيمي

شو A ةدر نقط ش

 

دهم رياضي تصاصي

وس است. اين دما 
 3 (15/4

B بود .....................

كنيم و جسم با  مي

 3( 28-
چند ثانيه طول مي

 3(  24 
كنيم تا روي ن رها مي

شي در طول مسير 

kfباشد، مقدار  

mg

 3( 1
4 

افقي در مدت زم ة

 3( 30 
جوش آب خ ة نقط

 
 3 (20 

10 دنبال هم  به

ي بماند تا در اثر انب
 3 (5 

Cت آن تغيير كند

 3 (51/

ر بر ثانيه باشد تا 
اش  آن نصف تندي

 3( 16 

اخت

26 سلسيو درجة
- 

Bو Aهد. دو سيم

رها  سطح زمين ي

 
% است. چ80آن  ة

A و از حالت سكون
روي اصطكاك جنبش

2BC كه AB

ةاست، در يك جاد 

 نظر كنيد.)  صرف

خالص را  30 و
است؟كدام سيوس 

C0دماي  درتاني 

ها خالي بين ريل ةل

كه حالت  بدون اين

 ، افزايش0
اي برحسب متر دي

تندي B ةر نقط

  
69شار يك اتمسفر 

 2 (15/4-
ده وپل را نشان مي

متري 5 از ارتفاع 

10 N
(g

k
   

 2 (100- 
ةوات و بازد 200 

 2( 20 
Aسمي را از نقطة 

متوسط نير اگر .رسد

، در صورتي كف شود

 2( 1
3 

 10kWموتورش 

ت؟ (از اتلاف انرژي 
 2( 20 
ذوب يخ خ ةف، نقط
سلس درجة ر حسب

 2 (40 

را در يك روز زمست

متر فاصل ميلي  چند
 2 (8/4 

را 3200cmحجم

 

 2 (0 51/

 A داراي چه تند
، درBتا  Aسير 

 2( 8 

 ي
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 هليم مايع در فشا
 

ك دماسنج ترموكو
  سنج  ولت -س

  سنج ولت -جنس
  سنج آمپر -س

  سنج آمپر -جنس

كيلوگرم را  2جرم 

N ژول است؟  
)

kg

يك ماشين ساده  
 م؟

در شرايط خلأ جس ،
برس Bكي به نقطة 

متوقف Cدر نقطة 

ل باري كه توان مو

ر آن چند تن است

جو متعارففشار ر 
بردماي اين جسم 

آهني ر متري راه 1

1بايد حداقل چ (

مسي به ح ةك كر

17Cu(  

  كاهش
 ةدر نقط mجرم 

آن در مس ةشي اولي

(g    

عاديشاهد (گواه)/ 

آزمون - ) 5پروژة (

دماي جوش - 11
1 (85/95 -

شكل زير، يك - 11
جنس ) هم1
ج ) غير هم2
جنس ) هم3
ج ) غير هم4
  

جسمي به ج - 11

چند حركت

1( 64- 
ورودي توان - 11

متر بالا ببريم
1( 16 

مطابق شكل، - 11
بدون اصطكاك

اگر جسم دو 

1( 1
2 

كاميون حامل - 11

كاميون و بار
1( 10 

دماسنجي د - 11
نشان دهد، د

1 (30 

10ي ها ريل - 11

C00دماي 
1 (65/2 

اگر دماي يك - 11
6 110 )

K


1 (0 17/ ،
جسمي به ج - 12

انرژي جنبش

10 N
)

kg


1( 4 

ش –) 1فيزيك (

پ

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0
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A

m3/2

ر دقيقه به اندازة 
  ت است.) 

آن  ةالا ببرد، بازد

چه  چنانرود.  لا مي
10(g    

گلوله با تندي  ن

انرژي دروني  .شود

متري  9در ارتفاع 

(  

چه كار نيروي  ان
(g   

  نيست.

دقيقه 3
 انرژي و توان

اي كار و انرژي دروني 
  پايان فصل 

 82تا  71هاي 

20mv s

12m/s

 15: ةصفح 

B

 اين هواپيما در هر
وات 750يباً معادل 

5 1   
متري با 20 ارتفاع 

  

  
متر بالا 5/6 تا ارتفاع 

0كدام است؟  ر N
)

kg
1  

اين اگرشود.  ك مي

 -  
تا متوقف ش گيريم

ة سوم ساختمان د

لاف انرژي نداريم.)
45  

گردد. چنا برمي ب
10 ه است؟ N

)
kg



كافي نمسأله لاعات 

35
كار، ا

از ابتد 3فصل 
تا پ
هصفحه

m

C

كند. اگر  يجاد مي
خار تقرييك اسب ب

 4 (410
از سطح زمين تا  

 4 (80 

 4 (10 
نگ در همان راستا 

برحسب متر ية توپ
 4 (5/5

1kmولية 

s
شليك 

10؟  N
(g )

kg
  
 4 (25 -

گ با دست مي زير 

mدي 

s
به طبقة 5

) 10 N
g

kg
 و اتلا
 4 (500

داراي  BCر 
وري كه اندازة 

  ست.)

m10  محل پرتاببه
بالا رفته حسب متر

) اطلا4 

 ر هستند.

v

2m/s

 ي

  شود.  بديل مي
 

 53 نيوتون اي 10
سب بخار است؟ (ي

  
را با تندي ثابتب 

هد. اگر تندي 

وا در طي اين 
ر و موتورسوار 

 
سن ز برخورد به تخته

باشد، ارتفاع اولي 7/
1 
 40g با تندي او

ژول است؟چند كيلو
  

مطابق شكل ،ست

ثانيه با تند 10س از 

ن چند وات است؟ 
39 

ن اصطكاك و مسير
B رود، به طو بالا مي

و مقاومت هوا ناچيز ا
  

  
m تندي و با  / s

از محل پرتاب بر ح

ترها عقبآزمونمة

0v 

دهم رياضي تصاصي

   دارد.
  دة آن است. 

 به انرژي دروني تب
 استفاده قرار داد. 
5 هواپيما) برابر با 

وتورهاي آن چند اس
3 (510

ليتر آب 15ثانيه،  ر
g  (  

3 (60 
12 m

s
ده انجام مي 

نيروي مقاومت هو 
مجموع جرم موتور

 3 (5/7 
و پس از هشد رها  گ

/مت هوا است،  J5

3 (5/10
اي به جرم  گلوله

چن  ن حركت تقريباً
3 (20 -

در حال حركت اس 
  يابد.  ي

     

   

كند و پس كت مي

ن متوسط موتور آن
3 (900

بدون ABر مسير 
BCب متر در مسير 

10د؟ ( N
g

kg
 و

2 (2/2 
4 (2/3 

 بالا فرستاده شده
ارتفاع قائمي ا چه 

3 (25 

كه از برنامآموزاني

اخت

آن جسم بستگي ة
دهند هاي تشكيل ره

ي جنبشي خودرو 
توان دوباره مورد ا ي

ي (نيروي جلوبر 
توسط هر يك از مو

2 

هر چه اين پمپ در
Nم است و 

kg
10

mپرشي با تندي 

s

برسد و اندازة كار 
تر كدام است؟ (م

سنگ تخته يك سطح
ه تخته سنگ و مقاوم

ح زمين قرار دارد،

مقاومت هوا طي اين

m و افقي ت

s
20 

ول ...................... مي

سكون شروع به حرك

400kg باشد، توان

 A شود. اگر رها مي
 چه ارتفاعي برحسب

شو J6تفاع برابر با 

سطح شيبدار به  
د، جسم حداكثر تا

آاي ويژة دانشهؤال

  است؟  رست
هر ذرةط به انرژي 
هاي ذر جموع انرژي

رو و توقف آن، انرژي
وارد و در عمل نمي
ا ك هواپيما، پيشرانه
ركت كند، توان مت

 2 ( 510
5kW چ است. چنان

تر آب يك كيلوگر
 2 (40

ي مطابق شكل، پ

2مسيرش به  m

s
برحسب مت hاع 

(  
 2 (5/2 

بالاي س مشخصي از 
شي از برخورد توپ به

 2 (9
متري از سطح 2ع 

كار نيروي م د كند،
 2 (18 -

ثابت با تندي را كه
ايند، ................... ژو

  
   
  

ساختمان از حال س

چه جرم اين بالابر 
 2( 3600

/ kg0 از مكان  6
تا Bسيدن به مكان 

يدن جسم به اين ارت
 
 

m20 يك از پايين
 برگشت برابر باشد

 2 (5/12

سؤ

 98 اسفند 9ن 

 
نادرسهاي زير  گزينه

روني يك جسم فقط
روني يك جسم مج
د ترمز كردن خودر
روني را در اغلب مو

يك دو موتور جت
 امتداد اين نيرو حر

W يك پمپ آب 

است؟ (جرم هر ليت

 از انتهاي سكويي

در بالاترين نقطة م
ژول باشد، ارتفاع 4

10 N
g

kg
 (.است

 گرم از ارتفاع 300 
شدة توپ كه ناش لف

نگي كه در ارتفاع

به زمين برخورد 0

ر كيلوگرم 3 جرم 
ت و هوا طي اين فرا

 يش
هش
 ش

  زايش
طبقة همكف يك س

چ رسد. چنان وع مي

 جسمي به جرم 
شد، جسم پس از رس
صطكاك تا لحظة رسي

m اولية ندي / s

رفت و هاير مسير

 موازي - ) 1

آزمون - ) 5پروژة (

يك از گ كدام - 12
) انرژي در1
) انرژي در2
يند) در فرا3
) انرژي در4

هر يك از د - 12
km15  در

1 (610  
توان ورودي - 12

چند درصد 
1 (30 

موتورسواري - 12

موتورسوار د
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  عادي -)1شيمي (
 

 

 

  
  

 است؟ نادرستكدام مطلب  - 141

  تواند با تغيير رنگ، مزه، بو يا آزاد سازي گاز، تشكيل رسوب و گاهي ايجاد نور و صدا همراه باشد.  ) تغيير شيميايي مي1

  شود.  اي توليد مي ) در هر تغيير شيميايي مانند فساد مواد غذايي، از يك يا چند مادة شيميايي، ماده يا مواد تازه2

  كنند.  ها اين است كه از قانون پايستگي جرم پيروي مي هاي همة واكنش ) يكي از ويژگي3

  گرم است.  06/0ر كننده در واكنش براب رو، جرم گاز اكسيژن شركت ) با توجه به شكل روبه4

  
  

  هاي واكنش زير كدام است؟  ضرايب استوكيومتري مواد فرآورده به ماده يا مواد يوني موجود در فرآورده مجموع نسبت - 142

  (NH ) Cr O N H O Cr O  4 2 2 7 2 2 2 3   

1 (6  2 (3  3 (1  4 (4  

  كدام گزينه درست است؟  - 143

  رسد.  مي C0600به معناي آن است كه پس از انجام واكنش دما به  C0600) نماد 1

2) پلاتين كاتاليزگر مناسبي براي واكنش 2 2 22 2H (g) O (g) H O(g)   .است  

  دهند.  مينمايش  (g)و بخار را با نماد  (l)، مواد محلول در آب را با نماد (s)) در يك معادله نمادي، رسوب را با نماد 3

SO) مجموع ضرايب استوكيومتري در معادله 4 O SO 2 2  پس از موازنه برابر با چهار است.  3

  اند؟  به ترتيب از راست به چپ كدام Cو  A ،Bدهد،  رو كه رفتار زمين را در برابر پرتوهاي خورشيد نشان مي با توجه به شكل روبه - 144
بازتابش پرتوهاي فروسرخ از  –) پرتوهاي فروسرخ گسيل شده از زمين 1

   2CO –اكسيد  دي هاي كربن مولكول

بازتابش پرتوهاي فروسرخ از  –پرتوهاي فرابنفش گسيل شده از زمين ) 2

 2CO -  اكسيد دي هاي كربن مولكول

بازتابش پرتوهاي فروسرخ از  –) پرتوهاي فروسرخ گسيل شده از زمين 3

 2SO  –اكسيد  دي هاي كربن مولكول

پرتوهاي  -اكسيد  هاي كربن دي ) بازتابش پرتوهاي فروسرخ از مولكول4

 2CO –فروسرخ گسيل شده از زمين 

  

  

  

C  د است؟ نرو برابر چ ومتري مواد واكنش دهنده و فرآورده در معادله روبهتفاوت ضرايب استوكي - 145 H O O CO H O  57 110 6 2 2 2  

1 (59   2 (57   3 (51  4 (55  

  هاي استوكيومتري مواد در معادلة دو واكنش زير، پس از موازنه كدام است؟  تفاوت مجموع ضريب - 146

  II)C H OH O CO H O  3 7 2 2 2  C
I)KNO K O N O

0500
3 2 2 2  pH oU¯IM I¶j   

1 (9   2 (10  3 (11  4 (12  

 دقيقه 25

 ردپاي گازها در زندگي
هاي شيميايي و از ابتداي واكنش 2فصل 

قانون پايستگي جرم تا پايان اوزون، 
 دگرشكلي از اكسيژن در هواكره

 76تا  61هاي صفحه

 قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاريهدف
 ، )1شيمي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10خود را بنويسيد: از هر  10گذاري چند از هدف
 ت؟گذاري شما براي آزمون امروز چيسبوده است؟ هدف 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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2در معادلة نمادي:  - 147 4 2Al(s) NaOH(aq) H O(l) NaAl(OH) (aq) H (g)     پس از موازنه، ضريب استوكيومتري چند ماده

  با هم برابر است؟ 
1 (0   2 (2  3 (3  4 (4  

CHدر واكنش  - 148 (g) NH (g) O (g) HCN(g) H O(g)   4 3 2   ، پس از موازنه، ضريب .........، دو برابر ضريب ........... است. 2

1 (HCN H O 2   2 (O H O2 2   3 (HCN NH 3   4 (CH NH4 3   

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 149
  دهد.  هاي مختلف نشان مي رو مساحت برف در نيمكرة شمالي را در سال ) نمودار روبه1

هاي شناور در  ها و گويچه هاي هواشناسي، ماهواره ) دانشمندان حتي با استفاده از بالون2

توانند، پيوسته دماي كرة زمين را در  درياها كه به حسگرهاي دما مجهز هستند هم نمي

  سرتاسر نقاط آن رصد كنند. 

  شود.  گذشته در حدود يك هفته زودتر آغاز مي سال 50دهد كه فصل بهار در نيمكرة شمالي زمين، نسبت به  ) شواهد نشان مي3

  كند.  ها حفظ مي هاي ناشي از تغيير دما و آفت ) گلخانه، گياه يا ميوه را از آسيب4

  كنند؟  هاي زير از قانون پايستگي جرم پيروي مي چه تعداد از واكنش - 150

3 2 32 3 3 2II) Al(s) FeCl (s) FeCl (s) AlCl (s)   2 6 2 2 23 2 3I)C H O(l) O (g) CO (g) H O(g)    

2 2 34 3 2IV) Fe(s) O (g) Fe O (s)   2 2III)K(s) H O(l) KOH(aq) H (g)     

1 (0   2 (1  3 (2  4 (3  

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 151
  دهد. ) زمين بخش كوچكي از گرماي جذب شده را به صورت تابش فروسرخ از دست مي1

  يافت.  كاهش مي C018اي وجود نداشت، ميانگين دماي كرة زمين به  ) اگر لاية گازهاي گلخانه2

  هاي آزاد افزايش يافته است.  ، ميانگين جهاني دماي سطح زمين و ميانگين جهاني سطح آبCO2هاي اخير با افزايش مقدار  ) در سال3

SO2 ،NO2 ،xاز جمله  ها هاي فسيلي، انواع آلاينده ) در اثر سوزاندن سوخت4 yC H ،CO  وCO2 شود.  وارد هواكره مي  

  .......... به جزهاي زير درست هستند،  ي گزينه همه - 152
  كنند.  اكسيد توليد مي دي هاي فسيلي در هواپيماها، حجم انبوهي كربن ) سوزاندن سوخت1

  گذارد.  دهد، روي هواكره تأثير مي كند و رفتارهايي كه در شرايط مختلف انجام مي ) سبك زندگي انسان، نوع وسايلي كه در زندگي استفاده مي2

  تر و اثر آن ماندگارتر خواهد بود.  تر باشد، ردپاي ايجاد شده سنگين اكسيد وارد شده به طبيعت زياد دي ) هر چه مقدار كربن3

  اكسيد مصرفي آن كمتر خواهد بود.  دي قطر درخت بيشتر باشد، مقدار كربن) هر چه 4

دهد، نمودار ... مربوط به درون و نمودار ......... مربوط به بيرون گلخانه است و  نمودارهاي زير دماي يك گلخانه را در يك روز زمستاني نشان مي - 153

  دما در خارج گلخانه به تقريب .... درجه سلسيوس است.   تفاوت بيشترين دما درون گلخانه با بيشترين
1 (A ،B ،5/6  

2 (A ،B ،5/7  

3( B ،A ،5/6  

4 (B ،A ،5/7  
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اكسيد را دارد. يك درخت تنومند ماهانه در حدود  در ميان منابع توليد جريان الكتريسيته، ......... كمترين و .......... بيشترين رد پاي كربن دي - 154
  كند.  اكسيد مصرف مي دي .............. كيلوگرم كربن

  16/4 –سنگ  سوزاندن زغال –) باد 2   50 –سوزاندن زغال سنگ  –) خورشيد 1
  50 –سوزاندن نفت خام  –) باد 4  16/4 –سوزاندن نفت خام  –) خورشيد 3

 است؟  نادرستكدام گزينه  - 155

  پذيري بسيار كمي دارد.  واكنش ،كرهترين جزء سازنده هوا عنوان اصلي ) گاز نيتروژن به1
  . شوند تركيب شده و به اكسيدهاي نيتروژن تبديل ميدر هوا ) گازهاي اكسيژن و نيتروژن تنها هنگام رعد و برق 2
  شود.  اوزون توليد مي ،ن در حضور نور خورشيداكسيد و اكسيژ گازهاي نيتروژن دي ) از واكنش3
  زون آشكار است. وتروپوسفر، نقش مفيد و محافظتي ادر در حالي كه  ،بار و مضر اوزون مواجه هستيم ش زيانبا نق استراتوسفر) در 4

  باشند؟  مورد از مطالب زير درست مي چند - 156

  براي تبديلCO2 توان از دو اكسيد فلزهاي گروه دوم استفاده كرد. به مواد معدني مي  

 گردند.  شوند و به طبيعت باز مي تجزيه مي ،هاي سبز در مدت زمان نسبتاً كوتاهي پلاستيك 

  سوخت سبز در ساختار خود افزون برC ،H  وO،  اتمN  .نيز دارند 

 را دارد.  فراوردة سوختن آلاينده يا وردةاترين فر ها، هيدروژن كم از بين سوخت 

1 (4  2 (3  3 (1  4 (2  
  كدام مقايسه در مورد اوزون و اكسيژن درست است؟ - 157

Oنقطة جوش: ) 1 O2 O: تعداد زوج ناپيوندي در ساختار لوويس )2    3 O2 3  

O: شمار پيوند در ساختار لوويس )3 O2 O: پذيري واكنش) 4  3 O2 3 

  ؟نيستندكدام موارد صحيح  - 158
ها بتوان كيفيت  هايي هستند كه به كمك آن جوي فرايندها و فرآوردهو جستها تنها در  دان در آن شيمي اي از شيمي است كه الف) شيمي سبز شاخه

  گيري از منابع طبيعي افزايش داد.  زندگي را با بهره
  شوند.  ساخته ميند ا پذيرند از موادي مانند نشاسته كه حاوي اكسيژن تخريب هاي سبز كه زيست ب) پلاستيك

  شوند.  تر تجزيه نمي بيني به مواد ساده ان ذرهري جاندا وسيله هاي سبز هستند و به وختهايي از س هاي گياهي نمونه پ) اتانول و روغن
  هاي عميق و امن در زير زمين ذخيره و نگهداري كرد.  كره در مكانتوان به جاي رها كردن در هوا مي اكسيد را دي ت) كربن

  ت  –) پ 4  ت  –) ب 3  ت  –) الف 2  پ  –) الف 1
 ،از اين سوخت وارد دستگاه شود kg2در هر ساعت  نظر مقدار آلايندة خروجي به هواكره كار كند و ترين سوخت از اي با پاك انهاگر دستگاهي در كارخ - 159

شود و فرآورده سوختن اين  ميمصرف  براي تأمين سوخته ميزان هزينه (ريال) و چ توليد ژولدت به چه ميزان انرژي برحسب كيلومشخص كنيد در اين م
  ريال به ازاي يك گرم است.) 2800چنين قيمت آن  شود؛ هم كيلوژول گرما آزاد مي 143، از سوخت مورد نظر(به ازاي هر گرم اي است؟  سوخت چه ماده

1 (52 86 10/ H O   5
2 56 10   2 (CO /   4 5

2 1 10 1 08 10   

3 (H O /   4 5
2 1 10 1 08 10   4 (CO /   5 5

2 56 10 2 86 10   

  باشد. در اين هواي آلوده، اين گاز ...  اي روشن هواي آلودة اغلب كلانشهرها مي قهوه رنگ اي است و دليل اكسيد به رنگ قهوه ...گاز نيتروژن  - 160
  . شود و در هوا پراكنده مي شده به همراه اوزون تروپوسفري توليد –) دي 1
  شود.  به همراه اوزون تروپوسفر توليد شده و در هوا پراكنده مي –) مونو 2
  شود.  در اثر واكنش با گاز اكسيژن سبب توليد اوزون تروپوسفري مي –) دي 3
    شود. زون تروپوسفر ميودر اثر واكنش با گاز اكسيژن سبب توليد ا –) مونو 4
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 است؟ نادرستكدام مطلب  - 161

  تواند با تغيير رنگ، مزه، بو يا آزاد سازي گاز، تشكيل رسوب و گاهي ايجاد نور و صدا همراه باشد.  ) تغيير شيميايي مي1

  شود.  اي توليد مي شيميايي، ماده يا مواد تازه د مواد غذايي، از يك يا چند مادة) در هر تغيير شيميايي مانند فسا2

  كنند.  اين است كه از قانون پايستگي جرم پيروي مي ها هاي همة واكنش ) يكي از ويژگي3

  گرم است.  06/0كننده در واكنش برابر  رو، جرم گاز اكسيژن شركت ) با توجه به شكل روبه4

  
  

  هاي واكنش زير كدام است؟  مواد فرآورده به ماده يا مواد يوني موجود در فرآورده استوكيومتريضرايب  مجموع نسبت - 162

  (NH ) Cr O N H O Cr O  4 2 2 7 2 2 2 3   

1 (6  2 (3  3 (1  4 (4  

  كدام گزينه درست است؟  - 163

  رسد.  مي C0600به معناي آن است كه پس از انجام واكنش دما به  C0600 نماد) 1

2مناسبي براي واكنش  ر) پلاتين كاتاليزگ2 2 22 2H (g) O (g) H O(g)   .است  

  دهند.  نمايش مي (g)و بخار را با نماد  (l)، مواد محلول در آب را با نماد (s)ي، رسوب را با نماد ) در يك معادله نماد3

SOدر معادله  استوكيومتري ) مجموع ضرايب4 O SO 2 2  چهار است.  با پس از موازنه برابر 3

  اند؟  به ترتيب از راست به چپ كدام Cو  A ،Bدهد،  كه رفتار زمين را در برابر پرتوهاي خورشيد نشان مي زيربا توجه به شكل  - 164
سرخ از بازتابش پرتوهاي فرو –سرخ گسيل شده از زمين ) پرتوهاي فرو1

   2CO –اكسيد  دي هاي كربن مولكول

سرخ از بازتابش پرتوهاي فرو –بنفش گسيل شده از زمين پرتوهاي فرا) 2

 2CO -  اكسيد دي هاي كربن مولكول

سرخ از بازتابش پرتوهاي فرو –سرخ گسيل شده از زمين ) پرتوهاي فرو3

 2SO  –اكسيد  دي هاي كربن مولكول

توهاي پر - اكسيد  هاي كربن دي سرخ از مولكول) بازتابش پرتوهاي فرو4

  2CO –سرخ گسيل شده از زمين فرو

  
 

C  د است؟ نرو برابر چ آورده در معادله روبهواكنش دهنده و فرمواد استوكيومتري تفاوت ضرايب  - 165 H O O CO H O  57 110 6 2 2 2  

1 (59   2 (57   3 (51  4 (55  

  پس از موازنه كدام است؟  ،زير هاي استوكيومتري مواد در معادلة دو واكنش تفاوت مجموع ضريب - 166

II)C H OH O CO H O  3 7 2 2 2 
C

I)KNO K O N O
0500

3 2 2 2  pH oU¯IM I¶j  
1 (9   2 (10  3 (11  4 (12  

 دقيقه 25 موازي -) 1شيمي (

 ردپاي گازها در زندگي
هاي شيميايي و از ابتداي واكنش 2فصل 

قانون پايستگي جرم تا پايان اثر 
 ايگلخانه

 69تا  61هاي صفحه

 تر هستند.ها عقبآزمونبرنامةآموزاني كه ازاي ويژة دانشهسؤال
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2در معادلة نمادي:  - 167 4 2Al(s) NaOH(aq) H O(l) NaAl(OH) (aq) H (g)    ضريب استوكيومتري چند ماده  ،پس از موازنه

  با هم برابر است؟ 
1 (0   2 (2  3 (3  4 (4  

CHدر واكنش  - 168 (g) NH (g) O (g) HCN(g) H O(g)   4 3 2   ، پس از موازنه، ضريب .........، دو برابر ضريب ........... است. 2

1 (HCN H O 2   2 (O H O2 2   3 (HCN NH 3   4 (CH NH4 3   

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 169
  دهد.  هاي مختلف نشان مي شمالي را در سال ساحت برف در نيمكرةرو م دار روبه) نمو1

هاي شناور در  ها و گويچه هاي هواشناسي، ماهواره ) دانشمندان حتي با استفاده از بالون2

زمين را در  توانند، پيوسته دماي كرة هم نميدرياها كه به حسگرهاي دما مجهز هستند 

  سرتاسر نقاط آن رصد كنند. 

  شود.  سال گذشته در حدود يك هفته زودتر آغاز مي 50شمالي زمين، نسبت به  صل بهار در نيمكرةدهد كه ف شان مي) شواهد ن3

  كند.  ها حفظ مي هاي ناشي از تغيير دما و آفت انه، گياه يا ميوه را از آسيب) گلخ4

  كنند؟  هاي زير از قانون پايستگي جرم پيروي مي چه تعداد از واكنش - 170

3 2 32 3 3 2II) Al(s) FeCl (s) FeCl (s) AlCl (s)   2 6 2 2 23 2 3I)C H O(l) O (g) CO (g) H O(g)    

2 2 34 3 2IV) Fe(s) O (g) Fe O (s)   2 2III)K(s) H O(l) KOH(aq) H (g)     

1 (0   2 (1  3 (2  4 (3  

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 171
  دهد. سرخ از دست ميماي جذب شده را به صورت تابش فرو) زمين بخش كوچكي از گر1

  يافت.  كاهش مي C018ميانگين دماي كرة زمين به  ،جود نداشتاي و گازهاي گلخانه ) اگر لاية2

  هاي آزاد افزايش يافته است.  ، ميانگين جهاني دماي سطح زمين و ميانگين جهاني سطح آبCO2هاي اخير با افزايش مقدار  ) در سال3

SO2 ،NO2 ،xاز جمله  ها انواع آلايندههاي فسيلي،  ) در اثر سوزاندن سوخت4 yC H ،CO  وCO2 شود.  كره ميوارد هوا  

  .......... به جزهاي زير درست هستند،  ي گزينه همه - 172
  كنند.  اكسيد توليد مي دي سيلي در هواپيماها، حجم انبوهي كربنهاي ف ت) سوزاندن سوخ1

  گذارد.  كره تأثير ميدهد، روي هوا ختلف انجام ميهايي كه در شرايط مركند و رفتا ) سبك زندگي انسان، نوع وسايلي كه در زندگي استفاده مي2

  تر و اثر آن ماندگارتر خواهد بود.  تر باشد، ردپاي ايجاد شده سنگين اكسيد وارد شده به طبيعت زياد دي ) هر چه مقدار كربن3

  اكسيد مصرفي آن كمتر خواهد بود.  دي ) هر چه قطر درخت بيشتر باشد، مقدار كربن4

ن و نمودار ......... مربوط به بيرون گلخانه است و ورد دهد، نمودار ... مربوط به ن مينمودارهاي زير دماي يك گلخانه را در يك روز زمستاني نشا - 173

  لسيوس است. دما در خارج گلخانه به تقريب .... درجه س  ين دما درون گلخانه با بيشترينتفاوت بيشتر
1 (A ،B ،5/6  

2 (A ،B ،5/7  

3 (B ،A ،5/6  

4 (B ،A ،5/7  
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اكسيد را دارد. يك درخت تنومند ماهانه در حدود  .......... بيشترين رد پاي كربن دي در ميان منابع توليد جريان الكتريسيته، ......... كمترين و - 174
  كند.  اكسيد مصرف مي دي .............. كيلوگرم كربن

  16/4 –سنگ  سوزاندن زغال –) باد 2   50 –سوزاندن زغال سنگ  –) خورشيد 1
   50 – سوزاندن نفت خام –) باد 4  16/4 –سوزاندن نفت خام  –) خورشيد 3

  است؟ نادرستكدام گزينه دربارة آنها  ،هاي زير پس از موازنه معادله - 175
  II)C H N O CO H O N O   3 5 3 9 2 2 2 2 I)C H OH O CO H O  2 5 2 2 2   

  III)Na Fe O Na O Fe  2 3 2   
  ماده با هم يكسان است.  ضرايب استوكيومتري دو (I)) فقط در واكنش 1
  يكسان است.  (III)در واكنش  Naبا ضريب استوكيومتري  (II)در واكنش  N2) ضريب استوكيومتري 2
  باشد.  مي 5يكسان و برابر  (III)و  (I)هاي  ها در واكنش ) مجموع ضرايب استوكيومتري فرآورده3
  باشد.  مي 1برابر  (III)و  (I)هاي  ) تفاوت مجموع ضرايب استوكيومتري مواد در واكنش4

  در كدام واكنش پس از موازنه مجموع ضرايب مواد بيشتر است؟  - 176
1 (2 2Mg HCl MgCl H     2 (C H O CO H O  2 6 2 2 2   

3 (2 4 2 4 3 2Al H SO Al (SO ) H     4 (C H O CO H O  4 10 2 2 2   
  نيد و پس از موازنه كامل اين واكنش ضريب اين ماده كدام است؟ك واكنش زير را از كدام تركيب شروع مي ،در روش وارسي موازنه - 177

  Al O HF NaOH Na AlF H O   2 3 3 6 2   

1 (Na AlF 3 62   2 (NaOH12   3 (Na AlF 3 66   4 (NaOH6  

xنه ازپس از مو رو روبهدر معادله  - 178

y
2  كدام است؟   2 4 2TiO C xCl TiCl yCOCl      

1 (2  2 (1  3 (20
3   4 (3

2   

  پس از موازنه چند مورد از مطالب زير درست است؟  ،زير هاي با توجه به واكنش - 179
  II)Al HCl AlCl H  3 2  I)C H OH O CO H O  2 5 2 2 2   

  3III)Na Fe(OH) NaOH Fe     
  ضريب استوكيومتري دو ماده با هم برابر است.  (II) واكنش در - 
  باشد.  در هر سه واكنش ضريب استوكيومتري يكي از مواد برابر يك مي - 
  است.  3يكسان و برابر  NaOHو O2ضريب استوكيومتري  - 
  است.  با هم برابرواكنش  دودر  ها وع ضرايب استوكيومتري فرآوردهمجم - 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟ نادرستهاي زير، كدام گزينه  با توجه به واكنش - 180
2، پس از موازنه ضريب I(در واكنش  4H SO  2  )است. 3برابر 2 4 4 2 2I)Na S H SO NaHSO H O SO S       

  II)HNO H S NO H O S   3 2 2 2   
  واكنش يكسان است. دو ضريب گوگرد در هر ) 1
  . است IIها در واكنش  فرآوردهضرايب مجموع  I ،2/1در واكنش  ها فرآورده يباضرمجموع ) 2
2Naبرابر  II ،2دهنده در واكنش  مواد واكنشمجموع ضرايب  )3 S است .  
2H، برابر با ضريب 2SOضريب  )4 S است .  
  

  
  

بود؟ بهتر  امروز آزمون در عمومي درس كدام هاي سوال كيفيت - 181
 )1انگليسي ( زبان )4  )1دين و زندگي ( )3  )1، زبان قرآن (عربي )2  )1فارسي ( )1

 بود؟ بهتر  امروز آزمون در اختصاصي درس كدام هاي سوال كيفيت - 182
 )1شيمي ( )4   ) 1فيزيك ( )3    )1هندسه ( )2     )1رياضي ( )1
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  آزمون هستند.

  ود.
  شود.  ايجادنمي

.   

ت و آمد در سالن آ

شو همهمه ايجاد مي
نظمي و سروصدا ي

  ف

  ف

 ي

   گو كرد؟

  مؤثر بود.  ت كاملاً

بود كافيد خوب و 
  بود.  د عالي

 ه بوديم)
 رده بوديم)

        

 
  ي دارم)

 

 متأخر در حال رفت

 ورود، سروصدا و ه
ظر گرفته شده و بي

) ضعيف4 

  شود؟ ده مي

) ضعيف4 

دهم رياضي تصاصي

وگ گفتدرس  2ري
  م.

ي و از لحاظ كيفيت

    گرفته است؟

در حدمحتوا   لحاظ
در حدمحتوا   لحاظ

تماس توافق كرده
ت تماس توافق نكر

دقيقه  5دقيقه تا 
  دقيقه   10ش از

م كرد.                 
درس نياز بيش تري

 شركت نمي كنم.

  

  

س از آن) داوطلبان

اما در هنگامشوند
اي در نظ حل جداگانه

  نيد؟
 وسط

دادروج زودهنگام
  

  

  كنيد؟ ي
  وسط

تيبــان

اخت

  درس
گذار ما دربارة هدف

رس صحبت نكرديم

 از لحاظ زمان كافي
  س صحبت كرد.

ا شما تماس تلفني

ازودقيقه)  5ر حد
ازودقيقه)  5ش از

      

ساعت مورد روز و
ر مورد روز و ساعت

 س گرفت.

  ؟ي داشت
د 3) 2
بيش) 4

  ي كنيد؟
شركت خواهم خودم

م كرد(زيرا به آن د
ي كند اما من امروز

  ي كند.

   شود؟ مي
 شود. غاز مي
  شود. ز نمي

 شود. ت آغاز نمي

  شوند؟ وقف مي
ي گاهي اوقات پس

   نه به طور كامل
ش عداً وارد حوزه مي
ضمناً براي آنان مح

كن گونه ارزيابي مي
) متو3

خري  اجازه ن آزمون
 شود. ه داده مي

 چگونه ارزيابي مي
) متو3

پشت

گذاري دو  د  هدف
س تلفني خود با شم

در 2گذاري  ة هدف
  لفني نگرفت.

درس، 2گذاري  دف
درس 2گذاري  هدف

باتاكنون  ن گذشته
  ي نگرفتند.
  .ي گرفتند

(درن از لحاظ زماني
(بيشن از لحاظ زماني

                              
 ما تماس گرفت؟

(قبلا دروافق قبلي
گرفت(البته قبلا در

تماسبل از آزمون)
 گرفت. ب تماس

 
با شما تماس تلفني 
  

 

پشتيبان شركت مي
پشتيبان خ اشكال
شركت خواه  ديگر

ع اشكال برگزار مي
ع اشكال برگزار نمي

شروع م به موقـعا 
ع و دقيقاً سروقت آ
ي رأس ساعت آغاز
ي علمي رأس ساعت

   وجود دارد.

متو انهر محل جداگ
شروع آزمون (و حت

شود اما رعايت مي
شوند و بع توقف مي

شوند ض رد حوزه مي

آزمون امروز را چگ 
) خوب2 
 

قبل از پايانطلبان
ي ترك حوزه  اجازه

   
  

را ري آزمون امروز
) خوب2 
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 با پشتيبان دربارة
تيبان شما در تماس
در اين نوبت دربارة
بان با من تماس تلف
وگوي ما دربارة هد
بان با من دربارة هد

   انـي پشتيبـفن
از آزمون تيبان شما

تماس تلفنييشان 
تماس تلفنييشان 

ماس تلفني ايشان
ماس تلفني ايشان

ي؟ـفني:چه زمان
با شم يـچه زمان ن

طبق توان مناسب 
تماس گ ان مناسب

پنج شنبه(روز قبوز 
ز يا ساعت نامناسب

  :چند دقيقه؟فني
چند دقيقهن شما 

قيقه تا سه دقيقه 
دقيقه 10تا   5

  ع اشكال
كلاس رفع اشكال پ
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  رياضيرياضي  دهمدهم
  طراحان  

  
 زاده، حميد محدثي مبينا اصيليعبدالحميد رزاقي، حسين پرهيزگار،  )1( فارسي

  رمضيپرور، محمد  اكبر ايمان ، علياله نوروزي، شعيب مقدم مجيد همايي، وليفرشته كياني،  )1( ، زبان قرآنعربي

  ، صالح احصائي، فرشته كيانيبقا محمد رضاييصالح، ابوالفضل احدزاده، محمد آقا  )1و زندگي (  دين

  ، محمد سهرابي، علي شكوهي، محمدرضا ايزديتاري آناهيتا اصغري  )1(انگليسي  زبان

  ، امير زراندوزمقدم مزاده، علي ارجمند، امير محموديان، مهدي تك، مصطفي بهنا ي، سهند وليبحميد عليزاده، مجتبي مجاهدي، حميدرضا صاح  )1(رياضي 

  الدين حسيني، اميرحسين ابومحبوب نظم، صبا مهدوي، سعيد دولتي، ميلاد منصوري، محمد خندان، جمال حسين حاجيلو، رحيم مشتاق  )1هندسه (

  محمد اسدي، مسعود زماني، زهرا احمديانفرد،  خسرو ارغوانيفراهاني، ساسان خيري،  زهره رامشيني، سجاد شهرابي نسب، عبدالرضا اميني سيدجلال ميري،  )1( فيزيك

بهتـاش،   زاده زواره، فيـروزه حسـين   زواره، علي مؤيدي، رسول عابديني كوكنده، محمد عظيميان فرد، حسن رحمتي مجد، احمد قانع محمد وزيري، پيمان خواجوي  )1(شيمي 
  سعيد نوري

  

  

  
  ويراستاران  و  ، مسئولين درسگزينشگران

  
  

 مسئول درس مستندسازي  بازبيني نهايي گروه ويراستاري مسئول درس  و گزينشگر  نام درس

    مريم شميراني، فاطمه فوقاني  صالح احصائي )1( فارسي
  

 ----  
  

  الناز معتمدي

  محدثه پرهيزكار  مؤمن مريم آقاياري، حسام حاج  يمحمد رمض )1عربي، زبان قرآن (

  محدثه پرهيزكار  ي، محمدابراهيم مازنيسكينه گلشن  صالح احصائي  )1دين و زندگي (

  پيشه فاطمه فلاحت  محدثه مرآتي، فريبا توكلي  تاري آناهيتا اصغري  )1(انگليسي  زبان

 پوپك مقدم  افضل علي قرباني فروشان ، ايمان چينيمحمد بحيراييپور،  ندا صالح  امين نصراله  )1رياضي (

  پور ا صالحاميرحسين ابومحبوب، ند  حسين حاجيلو  )1هندسه (
 ----  

  فرزانه خاكپاش

  آتنه اسفندياري  امير محمودي انزابي، محمدرضا اسكيني، بابك اسلامي  فراهاني سجاد شهرابي  )1فيزيك (

 سميه اسكندري  افضل علي قرباني  نژاد بهراد احمدپور، علي علمداري، ايمان حسين  محمد وزيري  )1شيمي (

  

  
  گروه فني و توليد

  

  كفش زرينحميد   گروه مدير

   شقايق راهبريان  مسئول دفترچه

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات

 نسب فاطمه رسولي :مدير گروه

  فرزانه خاكپاش  :مسئول دفترچه 

 بهاره لطيفي آرايي و صفحه نگاري حروف

 عليرضا سعدآبادي ناظر چاپ

  گروه آزمون
 چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم
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  زاده) (مبينا اصيلي  »2«گزينة   - 1

  حيايي شرمي، بي وقاحت: بي
  كتاب درسي) 90و  86 ،81، 77، 75هاي  ، صفحه(واژه  

----------------------------------------------  

  سين پرهيزگار)(ح  »3«گزينة   - 2

  صورت صحيح واژة نادرست: ملاحظه
  كتاب درسي) 91 و 89، 88و  85، 78، 77 هاي صفحه(املا،   

----------------------------------------------  

  بدالحميد رزاقي)(ع  »1«گزينة   - 3

هاي رزمندگان و شهداي دوران دفاع  ، دلاوري»شكن دلان صفدريا«موضوع 
باشد. همچنين، اين داستان به نقل از مجلـة   از همة اقشار جامعه ميمقدس 

  ادبيات داستاني و نوشتة مرتضي آويني است.
  كتاب درسي) 91و  82، 78، 74هاي  (تاريخ ادبيات، صفحه  

----------------------------------------------  

  بدالحميد رزاقي)(ع  »4«گزينة   - 4

كنايـه از   »بـا خـاك   گـرفتن  انـس «شـود.   تشبيه ديـده نمـي   »4«در گزينة 
  تضاد دارد. »غناي خالق«با  »مخلوقفقر «خاكساري و تواضع است و 

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  به : مشبهيك قاضي –: مشبه ها رفتار بچه»: 1«گزينة 
  به آيينة تجلي همة تاريخ: مشبه – : مشبهاينجا»: 2«گزينة 
  به ردة ماشين: مشبهب –دشمن: مشبه »: 3«گزينة 

  كتاب درسي) 80هاي ادبي، صفحة  (آرايه  
----------------------------------------------  

  سين پرهيزگار)(ح  »1«گزينة   - 5

  ها: بررسي گزينه
، زيـرا جملـة مركـب از    تواند مركب باشـد  يك جمله است و نمي»: 1«گزينة 
  شود. تشكيل مي »هوابست«و » پايه«جملة 
در مصـراع اول   »گفتم«بعد از فعل » كه«ساز  وابسته ربط حرف»: 2«گزينة 

  حذف شده است.
  دارد.وجود » تا«ساز  وابسته ربط حرف»: 3«گزينة 
  دارد.وجود » كه«ساز  وابستهربط حرف »: 4«گزينة 

  كتاب درسي) 80 و 79هاي  ، صفحههاي ادبي و زباني (دانش  

  زاده) مبينا اصيلي(  »4«گزينة   - 6

  اند. عادي قرار گرفته جايي و با شيوة به اجزاي جمله بدون جا» 4«در گزينة 
  ها: مرتب شدة عبارات ساير گزينه

  چو دختر گژدهم آگاه شد كه سالار آن انجمن كم گشت»: 1«گزينة 
  كجا نام او گردآفريد بود؟ زمانه ز مادر، چنين ناوريد»: 2«گزينة 
  كردار قير شد چنان از كار هجير ننگش آمد كه لاله رنگش به»: 3«گزينة 

  كتاب درسي) 84و  83هاي  ، صفحهزباني هاي ادبي و دانش(  
----------------------------------------------  

  حميد محدثي)(  »1«گزينة   - 7

با ياد خدا  اين است كه» 1«گزينة  بيتمشترك بيت صورت سؤال و مفهوم 
  يابد. ها آرامش مي دل

  ها: مفهوم ابيات ساير گزينه
  پيوسته به ياد خدا بودن»: 2«گزينة 
  خداوند، ياور و بخشندة خطاهاست.»: 3«گزينة 
  تا زماني كه خداوند هست، شايسته نيست كه جز خدا را ياد كنيم.»: 4«گزينة 

  كتاب درسي) 80(مفهوم، صفحة   
----------------------------------------------  

  دالحميد رزاقي)(عب  »3«گزينة   - 8

وطن، براي  حضور يافتن بيگانه دراجازه،  اين است كه بي سؤال عبارتمفهوم 
اشـاره دارد كـه هـر     موضـوع  بـه ايـن  نيـز   »3« گزينـة  بيـت  او هزينه دارد.

، سرانجامش مـرگ  داشته باشد را اي كه هوس تجاوز به سرزمين من فرومايه
  مركب چوبين: تابوت)مفهوم هستند. ( است و اين دو با هم هم
  ها: مفهوم ابيات ساير گزينه

  وطن است. گويد، بي كه به وطن خود بد ميكسي »: 1«گزينة 
  مهر وطن، دلاوري و ارادة محكم است. ،درمان دردهاي وطن»: 2«گزينة 
  هوادار و غمخوار وطن زنده بادا.»: 4«گزينة 

  كتاب درسي) 91(مفهوم، صفحة   
----------------------------------------------  

  سين پرهيزگار)(ح  »4«گزينة   - 9

  ، زنده بودن شهيدان است.»4«عبارت صورت سؤال و بيت گزينة مفهوم مشترك 
  كتاب درسي) 78 و 77هاي  (مفهوم، صفحه  

----------------------------------------------  

  سين پرهيزگار)(ح  »2«گزينة   -10

 يـد دارد كـه بعـد از مـرگ نيـز نهضـت      شـاعر تأك » ج«و » الف«در دو بيت 
  مقاومت و دفاع از وطن ادامه دارد.

  كتاب درسي) 82(مفهوم، صفحة   

  )1(فارسي
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  كتاب آبي)(  »3«گزينة   -11

كفاف: به اندازة كافي، آن اندازه روزي كه انسـان  /  سردمدار: سردسته، رئيس
آينـد. /   را بس باشد. / خانقاه: محلي كه درويشان و مرشدان در آن گـرد مـي  

  )درسي كتاب 91و  85 ،81، 77 ي  ها  ، صفحهواژه(  كننده فرسا: خسته طاقت
----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »4«گزينة   -12
 بـه محـض   -مجروحـان  -بر پاي خاستن«اند از:  املاي صحيح كلمات عبارت

  »كربلا زائران -شكستن
  كتاب درسي) 88و  87 ،85، 78، 77، 75ي  ها (املا، صفحه                                 

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »2«گزينة   -13
تشـخيص:  »/ دريـا و طوفـان  «نظير:  تشبيه: دريايم (من مثل دريايم)/ مراعات

  كتاب درسي) 80ة ، صفحهاي ادبي آرايه(  »خواب دريا«
----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »1«گزينة   -14
هم ريخته است. در ايـن بيـت، فعـل كـه      ، اجزاي كلام به»1« بيت گزينةدر 

آيد به ابتدا و ميان كلام آمده و يـا مـتمم پـس از     معمولاً در انتهاي كلام مي
  فعل قرار گرفته است. 

 شرم سيه چشم آن مكش. از مرا مشكين آهوي صياد، آن بيت: اي بازگرداني
  كمند مبندش.  به و دار

  )كتاب درسي 84و  83هاي  صفحه، ادبي و زبانيهاي  دانش(  
----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »4«گزينة   -15
  ها: بررسي ساير گزينه

  در مصراع اول وجود دارد.» تا«ساز  حرف ربط وابسته»: 1«گزينة 
  در مصراع اول وجود دارد.» كه«ساز  حرف ربط وابسته »:2«گزينة 
  (اگر) در مصراع دوم وجود دارد.» ورم«در » ار«ساز  حرف ربط وابسته»: 3«گزينة 

  كتاب درسي) 80و  79هاي  هاي ادبي و زباني، صفحه دانش(  
----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »1«گزينة   -16
  اند.  قافيه» دامن«و » خرمن«، »توسن«، »نگرد«هاي  واژه

 ، ولـي در سـاير ابيـات، واژة   اسـت  مفعول» گردن«واژة ، »1« گزينةدر بيت 
  است:» نهاد«قافيه 

 ها: بررسي ساير گزينه

  » تازد. مي تو  نيرنگ  بهتوسنِ من، «  »:2« گزينة
  » خشم شد. ، خوشةمن  خرمن همة»: «3«گزينة 
  .» پرورد صبر مي  گلدامن من، »: «4« گزينة

  )كتاب درسي 82 ةصفحهاي ادبي و زباني،  دانش(  

  تاب آبي)ك(  »3«گزينة   -17
هاي  ، مفهوم مشترك ابيات گزينه»آرامش نداشتن و هميشه در تلاش بودن«
  )كتاب درسي 80ة ، صفحمفهوم(  است.» 4« و »2«، »1«

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »2«گزينة   -18
در عبـارت   ،»از وجود خـود  تحركّ داشتن و ترك تعلقّات و گذشتن«مفهوم 

  است. مشترك» 2«صورت سؤال و بيت گزينة 
  )كتاب درسي 81ة ، صفحمفهوم(  

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »3«گزينة   -19
و كساني را كـه در راه خـدا كشـته    «خوانيم:  عمران مي آل سورة 169در آية 

  »اند و در نزد پروردگارشان روزي دارند. اند، مرده مپندار، بلكه اينان زنده شده
  ها: بررسي گزينه

كشتار، بـه خـدا    و وصف شخصي است كه قصد دارد با كشت» 1« گزينةبيت 
  نزديك شود. 

  بها ندارند. گاه تو شهيدند و خونكند كه كشتگان در بيان مي» 2«بيت گزينة 
   كند. نخست، مفهوم آيه را تكرار ميدر مصراع » 3« گزينةبيت 
زيبـارو   اي تبديل به جامة تـازة  دانه كه پنبه آنگويد براي  مي» 4« گزينةبيت 

  كتاب درسي) 84ة ، صفحمفهوم(  زمان لازم است.  يا كفنِ شهيدي شود،
----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »1«گزينة   -20

 يوند با وطن را بريد. بيت گزينـة پ كند نبايد رشتة بيان ميبيت صورت سؤال 
تـوان بـه ايـن     حديث صحيحي است، ولـي نمـي  » حب وطن«گويد  مي» 1«

  ، خود را به كام مرگ داد. »من در اين مكان زاده شدم«توجيه كه 
، »حـب وطـن از ايمـان اسـت    «، شاعر با اشاره به حديث »2« گزينةدر بيت 

كنـد. در بيـت    قربانيِ وطن شدن را فـراهم مـي   گويد شناخت وطن، ماية مي
سـت،  صـحيح ا » حب وطن از ايمان است«گويد حديث  شاعر مي» 3« گزينة

 نـة گزيدر بيـت   (منظور شاعر، عالمِ بالاست). ولي ابتدا بايد وطن را شناخت
گويد درست است كه يونان وطن حكيمان بوده  نيز پروين اعتصامي مي» 4«

  است، اما اين به آن معنا نيست كه هر فرد يوناني، حكيم باشد.
  )كتاب درسي 84ة ، صفحمفهوم(  

  
  )هماييمجيد (  »4«گزينة   -21

»الأضـواء «اند/  كشف كرده»: فواكتشَاقد «: دانشمندان ما/ »ناعلماء آن »: تلك
  ها چشمان ماهي»: كالأسما عيون«خيزد/  برمي»: تنبعثُ«نورها/ 

  كتاب درسي) 48 ة، صفحترجمه(  

 )1عربي، زبان قرآن (

  شاهد (گواه) - )1فارسي (
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  )هماييمجيد (  »2«گزينة   -22
سرودند/ »: أنشدا/ «دو شاعر بزرگ هستند»: شاعران كبيران« /: اين دو»هذان«
  ها كاخ»: صورق«مشاهده كردند، ديدند/ »: شاهدا«دو قصيده/ »: قصيدتينِ«

  كتاب درسي) 53 ة، صفحترجمه(  
----------------------------------------------  

  )مقدمشعيب (  »3«گزينة   -23
  هكنندمايعي پاك » سائلاً مطهراً) «1
  ها بيماري»: مراضالأ«پيشگيري/ »: الوقايه«) 2
  كتاب درسي) 50و  48، 47 هاي ه، صفحترجمه(  آغاز كرد»: بدأ«) 4

----------------------------------------------  

  )اله نوروزي ولي(  »3«گزينة   -24
المـاء/   -/ البـرّ ضياء -ظلام«به ترتيب:  ي ديگرها گزينهمتضاد در  يها كلمه
  كتاب درسي) 52و  50، 49و  48 هاي هصفح، غتل(  هستند.» كلّ -بعض

----------------------------------------------  

  )فرشته كياني(  »4«گزينة   -25
از بغداد تا اينجـا چـه مقـدار مسـافت اسـت؟      »: «4«ترجمه گفتگوي گزينة 

  (چقدر راه است؟)
  »باشد.كنم مسافت، سي و هفت كيلومتر  گمان مي« -

ها، ربطـي بـين    اند اما در ساير گزينه اين پرسش و پاسخ، در كنار هم صحيح
  كتاب درسي) 53 ةصفح، كالمهم(  سوال و جواب نيست.

----------------------------------------------  

  )محمد رمضي(  »4«گزينة   -26
تـوان بـه موفقيـت و     اين است كه با تلاش مـي  3و  2و  1هاي  مفهوم گزينه

  به اين مفهوم اشاره ندارد. » 4«پيروزي رسيد اما گزينه 

  كتاب درسي) 47 ة، صفحمفهوم(  
----------------------------------------------  

  )اله نوروزي ولي(  »2«گزينة   -27
  ها: هاي اضافي در ساير گزينه تركيب
  الفرصةةُ عضاإ»: 1«گزينة 
  ، حديقتي اشجار التفاّح»: 3«گزينة 
  كتاب درسي) 52 ة، صفحقواعد(  ثمرة العلم، إخلاص العمل»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

  )پرور اكبر ايمان علي(  »3«گزينة   -28
ن       » 3«عبارت گزينه  جمله اسميه و خبـر آن جملـه فعليـه اسـت (قليـلٌ مـ

  » السائحون يذهبون إلي المدائنِ
، جملات فعليه هسـتند و هـر كـدام فقـط يـك جملـه بـه        4و  2و  1گزينة 

  ايند. (مبتدا: قليلٌ، خبر: يذهبون إلي المدائن) حساب مي
  كتاب درسي) 53 ة، صفحقواعد(  

  )پرور ايمان اكبر علي(  »3«گزينة   -29

خبـر  » أصحاب«مبتداي آن و » احب«اين عبارت يك جمله اسميه است كه 
  آن است و هيچ فعلي در آن نيامده، تا فاعل داشته باشد. 

  » محبوبترين دوستانم در نزد من، صاحبان علم و اخلاق هستند.«ترجمة عبارت: 
  ها:  بررسي ساير گزينه

  است. » يأكلُ«فاعل براي فعل » الذئب»: «1«گزينة 
  است. » يغفر«فاعل براي فعل » رب»: «2«گزينة 
  است.» يأكل«فاعل براي » الحسد«و » تاكل«فاعل براي » النار»: «4«گزينة 

  كتاب درسي) 47 ة، صفحقواعد(  
----------------------------------------------  

  پرور) ايماناكبر  علي(  »4«گزينة   -30

وضمفرد مؤنث  در صيغة مضارعفعل  ):كند كند، جبران مي ميجايگزين ( تَع

  »تفَعيل«باب  و از» تعويض«غائب از مصدر 
  هاي ديگر  تشريح گزينه

مفـرد مؤنـث    در صيغة مضارع فعل كند): (حركت نمي كلاتتََحرَّ»: 1«گزينة 
  »تفََعل«از باب و  »كتحَرُّ«غائب  از مصدر 

 زمفرد مذكر غائـب ا  در صيغة : فعل ماضي)دندش(پراكنده  تَفَرَّقَ»: 2«گزينة 

  »قتَفَرُ« مصدرو از  »تفََعل«باب 

 ،مفرد مذكر غائـب در صيغة فعل مضارع  دارد): (دوست مي يحب »:3«گزينة 
  كتاب درسي) 47 ة، صفحقواعد(  »إحباب«مصدر  و از »إفعال«از باب 

  
  (محمد آقاصالح)  »4«گزينة   -31

و شتاب كنيد براي رسيدن بـه آمـرزش   «عمران:  سورة آل 135تا  132آيات 
هـا و زمـين اسـت و     (مغفرت) پروردگارتان و بهشتي كه وسعت آن، آسـمان 

زمـان تـوانگري و تنگدسـتي    ها كـه بـه    براي متقيان آماده شده است؛ همان
ها كـه وقتـي مرتكـب     كنند . . . و آن چون و چرا و در هر حال) انفاق مي (بي

  .»افتند . .  كنند، به ياد خدا مي شوند، يا به خود ستم مي عمل زشتي مي
  كتاب درسي) 86، صفحة 7 درس(  

----------------------------------------------  

  كياني)(فرشته   »2«گزينة   -32

اسوه قرار دادن امام معصوم به اين معنا نيسـت كـه مـا عـين او باشـيم و در      
همان حد عمل كنيم، بلكه بدين معناست كه در حد توان از ايشـان پيـروي   

  تر كنيم. كنيم و خود را به راه و روش ايشان نزديك
  كتاب درسي) 104، صفحة 8(درس   

 )1( دين و زندگي
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  (ابوالفضل احدزاده)  »2«گزينة   -33
بالاترين نعمت بهشت، يعني رسيدن بـه مقـام خشـنودي خـدا را     بهشتيان، 

  يابند و از اين رستگاري بزرگ مسرورند. براي خود مي
گويند خداي را سپاس كه به وعدة خود وفا و اين جايگاه زيبا را  بهشتيان مي

  درسي) كتاب 85، صفحة 7(درس   به ما عطا كرد.
 ----------------------------------------------  

  (صالح احصائي)  »3«گزينة   -34
پروردگـارا شـقاوت بـر مـا چيـره شـد و مـا        «گويند:  دوزخيان به خداوند مي

جا بيرون بر كه اگر به دنيا بـازگرديم، عمـل    مردمي گمراه بوديم. ما را از اين
  »دهيم. صالح انجام مي

آيا در دنيا به اندازة كافي بـه شـما عمـر    «پاسخ قطعي خداوند اين است كه 
دانـيم اگـر بـه دنيـا      خواست به راه راست آيـد؟ مـا مـي    اديم تا هركس ميند

  »گيريد. بازگرديد، همان راه گذشته را پيش مي
: و سيصلوَنَ سـعيراً «فرجام و نتيجة خوردن مال يتيم از روي ظلم، در عبارت 

  ترسيم يافته است.» زودي در آتشي فروزان درآيند و به
  كتاب درسي) 90و  88هاي  ، صفحه7(درس   

----------------------------------------------  

  بقا) (محمد رضايي  »2«گزينة   -35
براي كساني كه كارهاي زشت انجام دهند و هنگامي «سورة نساء:  18طبق آية 

هـا   گويد: الان توبه كردم، توبه نيسـت و ايـن   ها فرا رسد مي كه مرگ يكي از آن
كاران، بـه   ، توبة زشت»يشان فراهم كرديم.كساني هستند كه عذاب دردناكي برا

  شوند. هنگام مرگ مردود است و دچار عذاب دردناك الهي مي
  كتاب درسي) 89، صفحة 7(درس   

----------------------------------------------  

  (محمد آقاصالح)  »4«گزينة   -36
 بعد از مراقبت، نوبت محاسبه است تا ميـزان موفقيـت و وفـاداري بـه عهـد،     

  دست آيد و عوامل موفقيت يا عدم موفقيت، شناخته شود. به
كساني كه پيمان الهي و سوگندهاي خود را «عمران:  سورة آل 77ترجمة آية 

اي در آخـرت نخواهنـد داشـت و     هـا بهـره   فروشـند، آن  به بهاي ناچيزي مي
نگـرد   گويد و به آنان در قيامت نمي ها سخن نمي خداوند (نه فرشتگان) با آن

  »هاست. سازد و عذاب دردناكي براي آن ها را (از گناه) پاك (تزكيه) نمي آنو 
  كتاب درسي) 101و  100هاي  ، صفحه8(درس   

----------------------------------------------  

  (ابوالفضل احدزاده)  »3«گزينة   -37
دانم كه بهترين توشة مسافر كـوي تـو،    خدايا! مي«فرمايد:  امام كاظم (ع) مي

  »اي است كه با آن خواستار تو شده باشد. عزم و اراده
  شود. ها براساس اعمال آنان در دنيا تعيين مي سرنوشت ابدي انسان

  كتاب درسي) 98و  95هاي  ، صفحه8(درس   

  بقا) (محمد رضايي  »1«گزينة   -38
در رابطة قراردادي ميـان عمـل و پـاداش و كيفـر آن، پـاداش و كيفـر براسـاس        

توانند با وضع قوانين جديد  ها مي شود و انسان اردادها تعيين مياي از قر مجموعه
  ها را تغيير دهند. (قراردادي = وضعي = تعييني = تناسبي = تغييرپذير) اين رابطه

توانند محصول طبيعي عمل را تغييـر دهنـد،    ها نمي در رابطة طبيعي، انسان
با آگاهي كامل از آن، هماهنگ كنند (تطبيق دهند) و   بلكه بايد خود را با آن

برنامة زنـدگي خـود را تنظـيم و سـعادت زنـدگي خـويش را تـأمين كننـد.         
  پذير = تغييرناپذير) (طبيعي = تطبيق

  كتاب درسي) 90و  89هاي  ، صفحه7 درس(  
----------------------------------------------  

  (ابوالفضل احدزاده)  »1«گزينة   -39
هر كس به محاسبة نفس خـود بپـردازد،   «ايد: فرم اميرالمؤمنين علي (ع) مي

هايش آگاه شود و به گناهانش پي ببرد و گناهـان را جبـران كنـد و     به عيب
  »ها را برطرف سازد. عيب

كسي كه از خـود و  «فرمود: » ترين انسان كيست؟ زيرك«از ايشان پرسيدند: 
  »عمل خود براي بعد از مرگ حساب بكشد.

  درسي)كتاب  102، صفحة 8(درس   
----------------------------------------------  

  بقا) (محمد رضايي  »4«گزينة   -40
ايد وفا كنيد (شرط) تا من نيـز بـه پيمـان     به پيماني كه با من بسته«در آية 

، وفاي به عهد الهي شـرط وفـاي خـدا بـه عهـدش      »شما وفا كنم. (مشروط)
ك شدن بـه خداسـت،   است. كسي كه راه رستگاري را كه همان قرب و نزدي

بندد  خواهد در اين مسير قدم بگذارد، با خداي خود پيمان مي شناخته و مي
چه خداوند براي رسيدن به ايـن هـدف مشـخص كـرده اسـت، يعنـي        كه آن

چنـين از انجـام    واجبات الهي را انجام دهد و خداوند را خشـنود سـازد؛ هـم   
  رام، اجتناب كند.سازد، يعني كارهاي ح چه كه ما را از هدف دور مي آن

و هر كه به عهدي كه با خدا بسـته وفـادار بمانـد، بـه زودي     «با توجه به آية 
، نتيجة وفاداري به عهـد بـا خداونـد،    »پاداش عظيمي به او داده خواهد شد.

  كتاب درسي) 100و  99هاي  ، صفحه8(درس   پاداش عظيم است.

  
 )علي شكوهي(  »3«گزينة   -41

 سـايت واقعـاً   وب ،گشت ديروز او وقتي داشت در اينترنت مي«ترجمة جمله: 
  »را پيدا كرد. انگيزي حيرت

  نكتة مهم درسي
در حال انجام بود (گشـتن در اينترنـت) را بـا    در زمان گذشته اي كه  عمل زمينه

سـاده   سـايت) را بـا گذشـتة    (پيدا كردن وب اي استمراري و عمل لحظه ةگذشت
  كتاب درسي) 83ة ، صفحگرامر(  دهيم. نشان مي

  )1زبان انگليسي (
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 )تاري آناهيتا اصغري(  »1«گزينة   -42

كرديم نحوة كـار   من و تو خاطرات زيادي داريم كه تلاش مي«ترجمة جمله: 
  »كردن چيزهاي مختلف را خودمان بفهميم.

  : نكتة مهم درسي
 )،”You and I“عـل جملـه (  اانعكاسي و تأكيـدي مناسـب بـراي ف    ضمير

“ourselves”.كتاب درسي) 86ة ، صفحگرامر(  است  
----------------------------------------------  

 )محمدرضا ايزدي(  »4«گزينة   -43

كه دولت دارد كار درست را  اينبر  را ، اعتقاد مااخير موفقيت«ترجمة جمله: 
  »قوت بخشيد. ،دهد انجام مي

  آزمايش) 2  ، عامل اصليعنصر) 1
  كتاب درسي) 79 ة، صفحواژگان(  ) اعتقاد4  ) آفرينش3

----------------------------------------------  

 )محمدرضا ايزدي(  »2«گزينة   -44

 فكرهـاي ز انرژي بود و پر ا ،را آغاز كرد كالجاو در ابتدا وقتي «ترجمة جمله: 
  .»است او بسيار متفاوت ،سال يكپس از داشت. اما حالا  زيادي جديد

  ) انرژي2  فرهنگ) 1
  كتاب درسي) 77ة ، صفحواژگان(  ) دارو4  هزينه) 3

----------------------------------------------  

 )محمدرضا ايزدي(  »1«گزينة   -45

خوانـد. والـدينش او را مجبـور     جا درس نمـي  اين در او ديگر«ترجمة جمله: 
  »شغلي بيابد.جاي آن  بهو  كندرا رها  مدرسهكردند 

  جو كردن و ) جست2  ترك كردن) 1
 ) توصيف كردن4  اختراع كردن) 3

  كتاب درسي) 79ة ، صفحواژگان(  
  درك مطلب:ة متن مترج

شـود، يـك سيسـتم جهـاني      ناميده مي» نت« ه گاهي اوقات صرفاًاينترنت ك
توانيد كارهاي مختلفـي را بـا اينترنـت انجـام      است. شما مي رايانههاي  شبكه

كنيـد،  پيـدا   را هـا  ا آنيكرده و ملاقات  را توانيد دوستان جديدي بدهيد. مي
انجـام   زياد ديگري را، تحقيق كنيد و كارهاي بخوانيد ،توانيد خريد كنيد مي

آن . به طريق درست يا نادرسـتي اسـتفاده كنيـد   توانيد از آن  يم شما دهيد.
توانيـد يـك وبگـرد     مـي شـما  تواند هم مفيد و هم مضر باشـد.   مي )اينترنت(

بلاگـر  توانيد يك بـلاگ ايجـاد كنيـد و يـك      ميشما باهوش يا نادان باشيد. 
 (آنلايــن) امــا بعضــي افــراد، وقــت زيــادي را پــاي اينترنــت  ،خــوب باشــيد

گوينـد   را كنار بگذارند. پزشكان مي ]عادت[توانند اين  ها نمي د. آننگذران مي
اخـتلال اعتيـاد بـه    «هـا ايـن بيمـاري را     اسـت. آن  يكه اين بيماري جديد

  نامند. مي (IAD) »اينترنت

خـود را  هـا وقـت    ها سـاعت  نآآنلاين هستند.  زياد “IAD ”مبتلا بهافراد 
كننـد.   هـاي آنلايـن مـي    انجـام بـازي   يابه دوستان خود  ها صرف ارسال پيام
 با خانواده يا را وقت خودكه  اينبيش از  “IAD ”مبتلا به  بسياري از افراد

مبـتلا   گذرانند. برخي از افـراد  پاي اينترنت مي آن را خود بگذرانند،دوستان 
  .كنند مي را تركحتي شغل خود  “IAD ”به 

الات فكـر كنيـد: چنـد    ؤايـن س ـ  دربارةهستيد؟  “IAD ”آيا شما مبتلا به 
، زياد است يا كم؟ وقتي آنلاين ]زمان[ساعت در روز آنلاين هستيد؟ آيا اين 

هـاي   انجام دهيـد يـا پيـام    اي رايانهكنيد كه بازي  نيستيد، آيا به اين فكر مي
وقتي آنلاين هستيد، زمان را فرامـوش   خاطر آوريد كه به خود را چك كنيد؟

  شويد؟ عصباني مي ،توانيد بازي كنيد يوقتي نم آيا كنيد؟ مي
بكنيد؟ دكتـر گولـدبرگ و    توانيد ر ميكا ههستيد، چ “IAD ”اگر مبتلا به 
آنلايـن    زيـاد چـرا مـن   « :نهاداتي دارند. اول، از خـود بپرسـيد  كيمبرلي پيش

اي  هفته ،لامثبراي سپس سعي كنيد كه استراحتي به خود بدهيد.  »هستم؟
گونـه،   استفاده كـرده يـا بـا آن بـازي كنيـد، نـه هـر روز. ايـن         رايانهدوبار از 

  توانيد زندگي اجتماعي خوبي با ساير دوستان داشته باشيد. مي
 )محمد سهرابي(  »3«گزينة   -46

  »بهترين عنوان براي متن چيست؟«ترجمة جمله: 
  )(درك مطلب  »يك بيماري جديد«

----------------------------------------------  

 )محمد سهرابي(  »3«گزينة   -47

 (IAD)اگر شما مبتلا به بيماري اختلال اعتياد به اينترنـت  «ترجمة جمله: 
  »كه با دوستان باشيد در اينترنت هستند. اينتر از  هستيد، بيش

  )(درك مطلب  
----------------------------------------------  

 )محمد سهرابي(  »2«گزينة   -48

وقت  جز به ،هستند “IAD ”هاي  هاي زير نشانه گزينه ةهم«ترجمة جمله: 
  )(درك مطلب  »دوستان.خانواده و گذراني با 

----------------------------------------------  

 )محمد سهرابي(  »1«گزينة   -49

يك از موارد زير از نظر معني به كلمة خط كشيده شدة  كدام«ترجمة جمله: 
“suggestion”  است؟ ينتر نزديك »4«در پاراگراف «  

»“idea” (ايده)«  درك مطلب)(  
----------------------------------------------  

 )محمد سهرابي(  »4«گزينة   -50

  »گيريم؟ متن چه چيزي ياد مياين ما از «ترجمة جمله: 
  »توانند هم خوب و هم بد باشند. مي ها رايانه«

  )(درك مطلب  
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 )حميد عليزاده(  »1« گزينة  -51

نسبت داده  Bاز مجموعة  yيك دقيقاً  Aاز مجموعة  xبه ازاي هر ،تابع در هر
  تابع است. » 1«و فقط گزينة  ندتابع نيست» 4«و » 3«، »2«هاي  بنابراين گزينه شود، مي

  )كتاب درسي 100تا  94 يها  صفحه ،تابع(  
----------------------------------------------   

 )حميد عليزاده(  »2« گزينة  -52

180ضلعي، nمجموع زواياي داخلي يك  2(n ) است؛ يعني به ازاي هر  درجه
n  يك جواب براي مجموع زواياي داخليnآيد. ضلعي به دست مي  

سن يكسان داراي قدهاي  ع نيست چون ممكن است دو فرد بارابطه گزينه دو تاب
  متفاوتي باشند.

5yصورت  دهد به اي كه به هر عدد ريشه پنجم آن را نسبت مي رابطه n  است
  باشد. كه تابع مي

صورت  دهد به اي كه به هر عدد طبيعي عكس مجذور آن را نسبت مي رابطه

2
1

na
n

  وn باشد كه تابع است. مي  

  )كتاب درسي 100تا  94 يها  صفحهتابع، (  
----------------------------------------------   

 )مجتبي مجاهدي(  »2« گزينة  -53

شود اما دقيقاً يك  نهايت خط عمود مي تابع است، زيرا بر يك خط بي» الف«رابطة 
خط وجود دارد كه هم عمود شود و هم عرض از مبدأ آن صفر باشد (عرض از مبدأ 

  د.) صفر باشد يعني خط از مبدأ مختصات عبور كن
  رابطة (ب) تابع نيست، چون هر عدد مثبت دو ريشة چهارم دارد. 
  رابطة (ج) تابع است، چون قدرمطلق هر عدد، تنها يك عدد است.

  )كتاب درسي 100تا  94هاي  هصفحتابع، (  
----------------------------------------------  

 )يبحميدرضا صاح(  »4« گزينة  -54

2س سهميمختصات رأ 8( , ها چك  س سهمي را در گزينهأاست. حال مختصات ر (
  كنيم:  مي

  نادرست است.» 1«بايد منفي باشد، پس گزينة  2xضريب»: 1«گزينة 

2  نادرست »: 2«گزينة  1 22 2 1
b ( )

x
a ( )


      


  

2    نادرست   »: 3«گزينة  2 212 2 2

b ( )
x

a ( )


      


  

4   درست»: 4«گزينة  22 2
b

x
a

    


  

  )كتاب درسي 82تا  78 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

 )حميد عليزاده(  »1« گزينة  -55

2كه عبارت درجة دوم شرط آن 2 1A x x m      همواره منفي باشد آن

0است كه  2و ضريبx يعنيa  :نيز منفي باشد. پس  

2 2
1 0

4 0 2 4 1 1 0
a

b ac ( ) ( )( m )

  

         

  

4 4 4 0 4 8 2m m m        
  )كتاب درسي 91تا  86 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

----------------------------------------------  

 )زاده وليسهند (  »4« گزينة  -56

 2xيك ريشة مضاعف دارد و ضريب  2با توجه به جدول تعيين علامت، عبارت درجة 

1است. لذا  منفي
2x   باشد.  ريشة تكراري و طول رأس عبارت (سهمي) مي  

2 1 4 2 4 2 12 2 4 2
b a

x a a a ( )
a a

 
         

 
  

2 0 2 2 1 2a a ( ) ( ) ( )         
  )كتاب درسي 91تا  86 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(   

----------------------------------------------  

 )علي ارجمند(  »2« گزينة  -57

2
1 1

5 32 15
P(x)

(x )(x )x x
 

  
  

5 3
P(x)


  

½kzº þÄo÷U ½kzº þÄo÷U
  

5ها در بازة  با توجه به گزينه 3( , )  علامتP(x) كند. تغيير نمي  
  )كتاب درسي 88تا  86 يها  صفحهها،  ها و نامعادله (معادله  

----------------------------------------------  

 )مجتبي مجاهدي(  »1« گزينة  -58

1هاي اول چون مؤلفه 4( , )1و ( , mn) بايد  تابع است، هستند و رابطهم مساوي با ه
4mn   باشد، چونm  وn هاي زير ممكن است: اعداد طبيعي هستند، حالت  

2
1 4
4 1

: m n

: m , n

: m , n

  
  
  

þ²H S²Ie
J S²Ie
Z S²Ie

  

2mحالت الف) اگر n   :8باشد، پس 4 8(m n , ) ( , )  چون زوج .
4مرتب 5( ,   شود.  نيز وجود دارد، پس رابطه تابع نمي (

1mحالت ب) اگر  4وn  2باشد، پس 1 3 1 3( m , ) ( , )  چون زوج .
1مرتب 4( ,   شود.  نيز وجود دارد پس رابطه تابع نمي (

4mحالت ج) اگر  1وn  آيد كه تابع است.  باشد، رابطه به صورت زير به دست مي  
1 4 5 8 7 3 4 5f (x) {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}  

  )كتاب درسي 100تا  94 يها  صفحهتابع، (  

 عادي -)1رياضي (
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 )امير محموديان(  »3« گزينة  -59

2yدر سهمي ax bx c   0از آنجا كهa   است، دهانة سهمي رو به پايين
    :است. يعني

  آوريم:  طول رأس سهمي را به دست مي
0 0 02

b , ab
x x

a
      

  كنيم:  دلتاي سهمي را محاسبه مي
0 02 24 0 4 0a , c

b ac ac b ac
          

  كند. ها را قطع ميxپس اين سهمي در دو نقطه محور
0xبه ازاي    نيزy c  0است و چونc   3«است، در نتيجه گزينة «

  صحيح است. 
  )كتاب درسي 82تا  78 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

----------------------------------------------  

 )مجتبي مجاهدي(  »4« گزينة  -60

  اول: روش
0نقطة  2( ,   بر روي سهمي قرار دارد، بنابراين:(

2 22 0 0 2y ax bx c a( ) b( ) c c          

1xچنين  هم    2وx  2هاي معادلة  ريشه 0ax bx c   هستند ،
  در نتيجه:

21 1 2 0 2a( ) b( ) a b           
22 2 2 0 4 2 2a( ) b( ) a b         

4 2 2 6 6 12 2 4
a b

a a
a b

  
     

  
   

12 1 2 1aa b b b           
2 2 2y ax bx c x x         

5با توجه به معادلة سهمي، اين سهمي از نقطة  18( , )  كند. ميعبور  
2 22 5 5 2 25 7 18y x x ( )               

  دوم: روش
) 2) و (-1هـا را در( xآوريم. چون سـهمي محـور   ابتدا معادلة سهمي را به دست مي

هاي سهمي هستند. بنـابراين ضـابطة سـهمي     ) ريشه2) و (-1قطع كرده است، پس (
1به شكل 2y a(x )(x )      است. بـراي بـه دسـت آوردنa     توجـه شـود كـه

0سهمي از نقطة 2( ,   كند. بنابراين:   عبور مي (
0
21 2 2 1 2 1x

y
y a(x )(x ) a( )( ) a




          

21پس معادلة سهمي به شكل 2 2y (x )(x ) x x         است. با
5شود كه سهمي فوق از نقطة ها معلوم مي بررسي گزينه 18( , ) كند.  عبور مي  

  )كتاب درسي 82تا  78 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

 )مهدي تك(  »1« گزينة  -61

  آوريم:  رأس سهمي را به دست مي مختصات ابتدا
8 22 2 2

y xb ( )
x

a


     


ôi Á»n   

2 22 2 2 2 8 2 1x
y x y ( ) ( ) a

            
7 2 5a a       

  )كتاب درسي 82تا  78 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  
----------------------------------------------  

 )زاده سهند ولي(  »3« گزينة  -62

2 2 13 4 3 4 0 1 4 0 4
a

a a a a (a )(a )
a


            

   

1 1 4 1 5 4 4a f {( , ),( , ),( , )}    ¡ï¡ïù   
4 1 4 4 0 4 4a f {( , ),( , ),( , )}   ¡ï¡ïù  

  )كتاب درسي 100تا  94 يها  صفحهتابع، (  
----------------------------------------------   

 )امير محموديان(  »2« گزينة  -63

  دهيم:  هاي صورت و مخرج را مساوي صفر قرار مي هر يك از عبارت
2

2 2

5 4 0 4 1 0 4 1
0
4 4 0 2 0 2 0 2

x x (x )(x ) x x

x

x x (x ) x x

          





          

IÄ
  

  كشيم: سپس جدول تعيين علامت را مي

2

2

0 1 2 4
5 4

4 4

x

x x

x

x x

P(x)

      
    

      
    

 



 · R · R

  

رقمي  ، تنها به ازاي عدد طبيعي يكP(x)با توجه به جدول تعيين علامت، 
3x  .منفي خواهد شد  

  )كتاب درسي 88تا  83 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  
----------------------------------------------  

 )مجتبي مجاهدي(  »4« گزينة  -64

1ضرب كه حاصل براي اين 1( | x |)( x)   مثبت باشد، يا هر دو عبارت بايد مثبت
  باشند يا هر دو عبارت بايد منفي باشند. 

)1    (1 0 1 1 11 0 1 1 1
x x

( , )
| x | | x | x

     
          

¥HoT{H
JH¼] »j  

1 0 1
1 0 1 1 1

1 2

x x

| x | | x | x x

x ( )

     
         

  ¥HoT{H
JH¼] »j

IÄ  

  ) است. 2) و (1هاي ( جواب اصلي اجتماع جواب
1 1 1( , ) ( , )    

  )كتاب درسي 93تا  91 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  
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 )زاده سهند ولي(  »3« گزينة  -65

4 0ax            ،( , a)  

2 2 2 4 0 24 0 2 2 4 0 2
x a a x x

a
a x x

      
             

  

2 24 4 1 0a
x x

     
10 2x      

2

1
2

4 4 1

x

x x



   
  

1
2:{ } وابج  

  )كتاب درسي 88تا  83 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  
----------------------------------------------      

 )امير محموديان(  »2« گزينة  -66

وجود دارد، پس براي تابع شدن رابطه،  2xيكسان  اول مرتب با مؤلفةدو زوج 
  ها برابر باشد: هاي دوم آن بايد مؤلفه

3 2 3 2 22 2 0 2 0x x x x x x x(x x )            
2 1 0 0 1 2x(x )(x ) x x x        IÄ IÄ   

0xبه ازاي   كنيم: رابطه را بازنويسي مي  
2  كه تابع است. 0 0 0 2 0 2 0{( , ),( , ),( , ),( , )}   

1xبه ازاي   :  
1   تابع نيست. 1 1 1 1 1 4 1{( , ),( , ),( , ),( , )}    

2xبه ازاي  :  
4  تابع نيست. 8 2 4 4 8 2 2{( , ),( , ),( , ),( , )}    

0xتنها به ازاي   .تابع است  
  )كتاب درسي 100تا  94 يها  صفحهتابع، (  

----------------------------------------------  

 )زاده سهند ولي(  »3« گزينة  -67

3 12 13 1 9 2 1 3 8 2 43
x

x x
 

           

2 4 2 4 2x A [ , )
       

2 6 0x x    
22 3 0 3

x
(x )(x )

x


      

  

2
3 2

3 26
x

B :[ , ]
x x


 

     
  

                               
3 2A B [ , )   

  )كتاب درسي 88تا  83 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

 )امير محموديان(  »2« گزينة  -68

  در نامعادلة داده شده داريم: 
3 1 1 4 0 0 2 01 5 4 2 2

x x x x
x

x x x x

      
           

  

2 0 2 0x ( , ) a , b        
3 1 3 2 1 1 3 2 1| x a | b | x | x            

11 3 3 13x x       

  )كتاب درسي 93تا  83 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  
----------------------------------------------      

 )مقدم مصطفي بهنام(  »4« گزينة  -69

5خط
2y    و منحني سهمي فقط يك نقطه تلاقي دارند. بنابراين آن نقطه رأس

5سهمي است و عرض رأس سهمي برابر 
2  :است. پس  

2
14 94 52

14 24 2

mac b

a

  
   


  عرض رأس سهمي

2 9 5 2 4 2m m m          
  )كتاب درسي 82تا  78 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

----------------------------------------------  

 )مجتبي مجاهدي(  »3« گزينة  -70

23بايد 1y x mx   22تر از همواره بزرگ 2y x x    :باشد. يعني  
2 2 2 23 1 2 2 3 2 1 2 0x mx x x x x mx x             

2 1 3 0x (m )x      

2پس  1 3x (m )x   بايد همواره مثبت باشد. پس براي اين منظور بايد

 2آن منفي و ضريبx 2مثبت باشد. ضريبx  برابر يك و مثبت است. پس
0فقط كافي است   .باشد  

2 2 21 4 1 3 2 1 12 2 11 0(m ) ( )( ) m m m m             
0براي حل نامعادلة    بر حسب  2عبارت درجةm كنيم.  را تعيين علامت مي

  را به دست آوريم: آوريم. پس ابتدا ابتدا ريشة آن را به دست مي
2 2 11 0m m     

22 4 1 11 48( ) ( )( )       

1

2

2 48 2 4 3 1 2 32 2
2 48 2 4 3 1 2 32 2

m

m

  
    

     

  

2 1
2 2 11

m m

m m


      
  

1 2 3 1 2 3: m   جواب  
  )كتاب درسي 91تا  86 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

2-3-4

A

B

x a.ريشة نامعادله است

 غ ق ق

اشتراكق ق 
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 )علي ارجمند(  »3« گزينة  -71

  كنيم:  را تجزيه مي Aابتدا عبارت
3 31 2 3 1 12 2A (x )( x ) x , x a , b            

32 1 2 42b a ( )        

  )كتاب درسي 88تا  86 يها  صفحهها،  ها و نامعادله  معادله(  
----------------------------------------------      

 )يحميدرضا صاحب(  »4« گزينة  -72

2مختصات راس سهمي 8( ,   كنيم:  ها چك مي است. حال مختصات راس سهمي را در گزينه (
  نادرست است.» 1«باشد، پس گزينة  بايد منفي 2xضريب»: 1«گزينة 

2  نادرست »: 2«گزينة  1 22 2 1
b ( )

x
a ( )


      


  

2    نادرست   »: 3«گزينة  2 212 2 2

b ( )
x

a ( )


      


  

4   درست»: 4«گزينة  22 2
b

x
a

    


  

  )كتاب درسي 82تا  78 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  
----------------------------------------------      

 )حميد عليزاده(  »1« گزينة  -73

2كه عبارت درجة دوم شرط آن 2 1A x x m      همواره منفي باشد آن
0است كه  2و ضريبx يعنيa  :نيز منفي باشد. پس  

2 2
1 0

4 0 2 4 1 1 0
a

b ac ( ) ( )( m )

  

         

  

4 4 4 0 4 8 2m m m        
  )كتاب درسي 91تا  86 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

----------------------------------------------      

 )امير محموديان(  »3« گزينة  -74

0Aهاي ابتدا ريشه  آوريم:  را در صورت وجود به دست مي  
2 24 8 4 3 4 64 48 16b ac ( ) ( )( )          

1
8 4 22 6

b
x

a

   
    

2
8 4 2

2 6 3
b

x
a

   
    

2 23x

A    
  

2صورت  جواب به  پس مجموعه 23( ,   است. (

  )كتاب درسي 88تا  86 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

 )زاده سهند ولي(  »4« گزينة  -75

يك ريشة مضاعف دارد و ضريب  2با توجه به جدول تعيين علامت، عبارت درجة 
2x 1است. لذا  منفي

2x   باشد.  ريشة تكراري و طول رأس عبارت (سهمي) مي  

2 1 4 2 4 2 12 2 4 2
b a

x a a a ( )
a a

 
         

 
  

2 0 2 2 1 2a a ( ) ( ) ( )         
  )كتاب درسي 91تا  86 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(   

----------------------------------------------      

 )علي ارجمند(  »2« گزينة  -76

2
1 1

5 32 15
P(x)

(x )(x )x x
 

  
  

5 3
P(x)


  

½kzº þÄo÷U ½kzº þÄo÷U
  

5ها در بازة  با توجه به گزينه 3( , )  علامتP(x) كند. تغيير نمي  
  )كتاب درسي 88تا  86 يها  صفحهها،  ها و نامعادله (معادله  

----------------------------------------------      

 )امير محموديان(  »3« گزينة  -77

2yدر سهمي ax bx c   0از آنجا كهa   است، دهانة سهمي رو به پايين
    :است. يعني

  آوريم:  طول رأس سهمي را به دست مي
0 0 02

b , ab
x x

a
      

  كنيم:  دلتاي سهمي را محاسبه مي
0 02 24 0 4 0a , c

b ac ac b ac
          

  كند. ها را قطع ميxپس اين سهمي در دو نقطه محور
0xبه ازاي    نيزy c  0است و چونc   3«است، در نتيجه گزينة «

  صحيح است. 
  )كتاب درسي 82تا  78 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

----------------------------------------------      

 )مهدي تك(  »2« گزينة  -78

0aها باشد، بايدxكه سهمي پايين محور دانيم براي اين مي  0و   ،باشد
  يعني: 

)1                  (0m   
2 216 0 64 0 64 04

m
m m m m(m )           

)2            (64 0m     
1 2 64 0( ) ( ) m     

  )كتاب درسي 91تا  86 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  
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 )مجتبي مجاهدي(  »4« گزينة  -79

0اول: نقطة  روش 2( ,   بر روي سهمي قرار دارد، بنابراين:(

y ax bx c a( ) b( ) c c2 22 0 0 2          

xچنين  هم 1   وx 2 هاي معادلة  ريشهax bx c2 0  :است، در نتيجه  

a( ) b( ) a b21 1 2 0 2          

a( ) b( ) a b22 2 2 0 4 2 2        
a b

a a
a b

4 2 2 6 6 12 2 4
  

         
  

12 1 2 1a
a b b b

          
y ax bx c x x2 2 2        

)با توجه به معادلة سهمي، اين سهمي از نقطة  , )5 18كند. عبور مي  
2 22 5 5 2 25 7 18y x x ( )              

هـا را  xآوريـم. چـون سـهمي محـور     ابتدا معادلة سهمي را به دست مـي دوم:  روش
هسـتند. بنـابراين   هاي سـهمي   ) ريشه2) و (-1) قطع كرده است، پس (2) و (-1در(

1ضابطة سهمي به شكل 2y a(x )(x )   است. براي به دست آوردنa  توجه
0شود كه سهمي از نقطة 2( ,   كند. بنابراين:   عبور مي (

x
y

y a(x )(x ) a( )( ) a
0
21 2 2 1 2 1


          

21پس معادلة سهمي به شكل 2 2y (x )(x ) x x         است. با
5شود كه سهمي فوق از نقطة ها معلوم مي بررسي گزينه 18( , ) كند.  عبور مي  

  )كتاب درسي 82تا  78 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  
----------------------------------------------      

 )مهدي تك(  »1« گزينة  -80

  آوريم:  ابتدا رأس سهمي را به دست مي
  

8 22 2 2
b ( )

x
a


     


   

2 22 2 2 2 8 2 1x
y x y ( ) ( ) a

            
7 2 5a a       

  )كتاب درسي 82تا  78 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  
----------------------------------------------      

 )حميد عليزاده(  »1« گزينة  -81

2 2 3 0 4 4 1 3 8 0x x ( )( )               
1  عبارت همواره منفي است. 0a       

2 2 14 4 1 0 2 1 0 2x x ( x ) x         

4   عبارت همواره نامنفي است. 0a      

2

2

1
2

2 3
2 1

x

x x

( x )

 

    

  
 


RnILø ½kzº þÄo÷U

  

1 1 1
2 2 2x { } ( , ) ( , )      

   
  )كتاب درسي 91تا  83 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

----------------------------------------------      

 )مقدم مصطفي بهنام(  »1« گزينة  -82

2 2 2 21 1 13 3 3 3 3 3
x x

           

2 3 2 3 5 1
3 3 3 3 3 3

x x  
         

3 5 1 5 1x x ( , )
         

  )كتاب درسي 93تا  91 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  
----------------------------------------------      

 )امير محموديان(  »2« گزينة  -83

  دهيم:  هاي صورت و مخرج را مساوي صفر قرار مي هر يك از عبارت
2

2 2

5 4 0 4 1 0 4 1
0
4 4 0 2 0 2 0 2

x x (x )(x ) x x

x

x x (x ) x x

          





          

IÄ
  

  كشيم:  سپس جدول تعيين علامت را مي

2

2

0 1 2 4
5 4

4 4

x

x x

x

x x

P(x)

      
    

      
    

 



 · R · R

  

3xرقمي  ، تنها به ازاي عدد طبيعي يكP(x)با توجه به جدول تعيين علامت،   
  عبارت منفي خواهد شد.

  )كتاب درسي 88تا  83 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  
----------------------------------------------      

 )زامير زراندو(  »1« گزينة  -84

يكسان است، پس طول رأس سـهمي برابـر اسـت بـا ميـانگين       Bو Aعرض نقاط
  :Bو Aهاي طول

1 3 22 2
A B

S
x x

x
 

    

)5از طرفي گفته شده كمترين مقدار تابع برابر  )  5است لذا عرض رأس هم( ) 
2باشد. پس مختصات رأس به صورت مي 5S( , ) باشد و داريم:  مي  

52 5 2
n

( , ) (m,n)
m

      

  )كتاب درسي 82تا  78 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

yروي خط  x  
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 )مجتبي مجاهدي(  »4« گزينة  -85

1ضرب كه حاصل براي اين 1( | x |)( x)   مثبت باشد، يا هر دو عبارت بايد مثبت
  باشند يا هر دو عبارت بايد منفي باشند. 

)1    (1 0 1 1 11 0 1 1 1
x x

( , )
| x | | x | x

     
          

¥HoT{H
JH¼] »j  

1 0 1
1 0 1 1 1

1 2

x x

| x | | x | x x

x ( )

     
         

  ¥HoT{H
JH¼] »j

IÄ  

  ) است. 2) و (1هاي ( جواب اصلي اجتماع جواب
1 1 1( , ) ( , )    

  )كتاب درسي 93تا  91 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  
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 )زاده سهند ولي(  »3« گزينة  -86

4 0ax            ،( , a)  

2 2 2 4 0 24 0 2 2 4 0 2
x a a x x

a
a x x

      
             

  

2 24 4 1 0a
x x

     
10 2x      

2

1
2

4 4 1

x

x x



   
  

1
2:{ } وابج  

  )كتاب درسي 88تا  83 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  
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 )زاده سهند ولي(  »3« گزينة  -87

3 12 13 1 9 2 1 3 8 2 43
x

x x
 

           

2 4 2 4 2x A [ , )
       

2 6 0x x    
22 3 0 3

x
(x )(x )

x


      

  

2
3 2

3 26
x

B :[ , ]
x x


 

     
  

                               
3 2A B [ , )   

  )كتاب درسي 88تا  83 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

 )امير محموديان(  »2« گزينة  -88

  در نامعادلة داده شده داريم: 
3 1 1 4 0 0 2 01 5 4 2 2

x x x x
x

x x x x

      
           

  

2 0 2 0x ( , ) a , b        
3 1 3 2 1 1 3 2 1| x a | b | x | x            

11 3 3 13x x       

  )كتاب درسي 93تا  83 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  
----------------------------------------------      

 )مقدم مصطفي بهنام(  »4« گزينة  -89

5خط
2y    و منحني سهمي فقط يك نقطه تلاقي دارند. بنابراين آن نقطه رأس

5سهمي است و عرض رأس سهمي برابر 
2  :است. پس  

2
14 94 52

14 24 2

mac b

a

  
   


  عرض رأس سهمي

2 9 5 2 4 2m m m          
  )كتاب درسي 82تا  78 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

----------------------------------------------      

 )مجتبي مجاهدي(  »3« گزينة  -90

23بايد 1y x mx   22تر از همواره بزرگ 2y x x    :باشد. يعني  
2 2 2 23 1 2 2 3 2 1 2 0x mx x x x x mx x             

2 1 3 0x (m )x      

2پس  1 3x (m )x    همواره مثبت باشد. پس براي اين منظور بايدبايد

 2آن منفي و ضريبx 2مثبت باشد. ضريبx  و مثبت است. پس فقط  1برابر
0كافي است   .باشد  

2 2 21 4 1 3 2 1 12 2 11 0(m ) ( )( ) m m m m             
0براي حل نامعادلة    بر حسب  2عبارت درجةm كنيم.  را تعيين علامت مي

  را به دست آوريم.  ها، براي يافتن ريشهابتدا 
2 2 11 0m m     

22 4 1 11 48( ) ( )( )       

1

2

2 48 2 4 3 1 2 32 2
2 48 2 4 3 1 2 32 2

m

m

  
    

     

  

2 1
2 2 11

m m

m m


      
  

1 2 3 1 2 3: m   جواب  
  )كتاب درسي 91تا  86 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

2-3-4

A

B

اشتراك

x aريشة نامعادله است.

 غ ق ق

ق ق 
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M

A

B C

700

�

�

  
 )حسين حاجيلو(  »4« گزينة  -91

الاضلاع با اضلاع متفاوت، يك  از برخورد نيمسازهاي داخلي هر متوازي
 لاع لوزي باشد (يعني اضلاع مجاورالاض شود. اگر متوازي مستطيل ايجاد مي

باشند)، از برخورد نيمسازهاي داخلي آن يك نقطه حاصل بر اآن با هم بر
  شود. مي

  )كتاب درسي 63 ةصفح ها، چندضلعي(  
----------------------------------------------  

 )نظم رحيم مشتاق(  »1« گزينة  -92

الزاويه، طول ميانة  دانيم در مثلث قائم مي
وارد بر وتر، نصف طول وتر است، پس با 

AMBˆ70ية اوزتوجه به شكل،    ،
، AMCالساقين  براي مثلث متساوي

  زاوية خارجي است، پس:
70 2 35ˆAMB            

  )كتاب درسي 60 ةصفح ها، چندضلعي(  
----------------------------------------------  

 )ويدهصبا م(  »4« گزينة  -93

3nضلعي،  nكه از هر رأس يك  با توجه به اين  به  شايدگذرد  قطر مي
5 آنمتوالي  رأس 5نظر بيايد كه از  3(n )  گذرد، اما با توجه  قطر مي

هر كدام دو  CEو  AC ،AD ،AE ،BD ،BEاقطار  »الف«به شكل 
 nرأس متوالي در يك  5پس تعداد قطرهاي گذرنده از  .شوند بار شمرده مي

5ضلعي برابر است با  3 6(n )   :و در نتيجه  
5 3 6 24 9(n ) n        

سه  ،با توجه به همين روش شمارش در شمردن اقطار چهار رأس متوالي
پس تعداد اقطار گذرنده از چهار  .شوند (شكل ب) قطر دو بار شمرده مي

  ضلعي برابر است با: 9رأس متوالي در يك 
4 6 3 21     

  
  )كتاب درسي 55 ةصفح ها، چندضلعي(  

 )صبا مهدوي(  »4« گزينة  -94

  عمودند در صورتي كه چهارضلعي لوزي نيست.بر هم قطرها  زيردر شكل 

  
  )كتاب درسي 61 ةصفح ها، چندضلعي(  

----------------------------------------------  

 )سعيد دولتي(  »2« گزينة  -95

30B̂روي زاوية  طول ضلع روبه    راa گيريم. با توجه به  در نظر مي
  شكل، داريم:

  
23 3

2 2 2 2 3
1 1 22

AB.AC a a a
S(ABC)

S(ABC)
a

HM a




 
    

     

   

  )كتاب درسي 64و  60 هاي هصفح ها، چندضلعي(  
----------------------------------------------  

 )منصوريميلاد (  »4« گزينة  -96

2كه  كنيم و با توجه به اين را رسم مي AM ميانة
BC

AM MC  ،

  الساقين است. متساوي AMCمثلث 

  
22بنابراين  5ˆCAM / ، :از اينجا داريم  

45ˆ ˆˆ: AMB MCA CAM   زاوية خارجي  
  الساقين است. بنابراين: الزاويه و متساوي قائم AHMبنابراين مثلث 

2
2 2 2 2

BC
AMAM AM BC

AH HM AH AH


        

2 ،(وتر) BCبنابراين    ترين ارتفاع) است. (كوچك AHبرابر  2
  باشد. ترين ضلع (وتر) مي ارتفاع، ارتفاع وارد بر بزرگ ترين تذكر: كوچك

  )كتاب درسي 64و  60 هاي هصفح ها، چندضلعي(  

A

B

C

D

E

(الف) (ب)

M

A

BC

300

H

a

a {

2a

a

2
a

2

3a

300

300

600 600

a

B

A C

M

H

22/50

==

 )1هندسه (
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 )محمد خندان(  »4« گزينة  -97

  قطع كند. Eرا در  CDكنيم تا  رسم مي BCخطي موازي  Aاز 

  
رو هم اندازه  هاي روبه پس ضلع ،ضلاع استالا متوازي ABCEچهارضلعي 

CDاز طرفي  .رو برابر هاي روبه ههستند و زاوي AB BC :پس داريم ،  

CD DE EC
CD DE AB BC DE AE

AB EC

 
      

   

  است، پس: الساقين متساوي ADEپس مثلث 

50ˆˆADE EAD     
  هستند، پس: مكمل Dو  Aهاي  از طرفي زاويه

130ˆDAB     
  )كتاب درسي 63تا  61و  59تا  56 هاي هصفح ها، چندضلعي(  

----------------------------------------------  

 )الدين حسيني جمال(  »3« گزينة  -98

  
  ، داريم: ADHالزاوية  در مثلث قائم

3 3 8 3 42 2 3AH AD AH       

  ، داريم:BCKالساقين  الزاويه و متساوي در مثلث قائم

4CK BK CK     
  ، داريم:ACHالزاوية  در مثلث قائم

2 2 2AC AH CH    

2 24 12 4 10AC      
  )كتاب درسي 64تا  61هاي  هصفح ها، چندضلعي(  

 )حسين حاجيلو(  »3« گزينة  -99

  گيريم. ميدر نظر  3aو طول آن را  aعرض اين مستطيل را 

  مطابق شكل، داريم:

  

13 60OMQ ˆOQ OM M


      

2به طور مشابه  60M̂  ، :در نتيجه  

2 60 120ˆQMN       

  )كتاب درسي 64 ةصفح ها، چندضلعي(  

----------------------------------------------  

 )اميرحسين ابومحبوب(  »4« گزينة  - 100

هاي اضلاع  وصل كردن متوالي وسط از به هم

شود كه  مي لصيك لوزي، يك مستطيل حا

طول هر ضلع آن نصف طول قطري از لوزي 

است كه موازي با آن ضلع مستطيل است. 

  بنابراين داريم:

  

1 12 2 2 2(MN NP) ( BD AC) AC BD     ®ÃõTv¶ ôÃd¶   

  داريم: OABاز طرفي طبق نامساوي مثلثي در مثلث 

5 25 10ABOA OB AB OA OB AC BD           

باشد كه در بين  10تر از  بنابراين محيط مستطيل مورد نظر بايد بزرگ

  براي آن امكان پذير است. 11ها تنها عدد  گزينه

  )كتاب درسي 64 ةصفح ها، چندضلعي(  

1000
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500

500

800
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600 450
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4
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A

B

hA

hD
D

  
  )سيد جلال ميري(  » 3«گزينة   - 101

  درجة سلسيوس معادل صفر كلوين است.  -15/273ترين دماي ممكن  كم
  كتاب درسي) 87تا  84هاي  حهصف ،دما و گرما( 

 ----------------------------------------------   
  )ميري  جلالسيد(  »  1«گزينة   - 102

Fبا توجه به رابطة    
9 هـاي سلسـيوس و    و برابري تغيير دما در مقياس 325

  كلوين، داريم: 

  F F T T        
9 9 9185 5 5   

  T K   10   
  كلوين است.  10بنابراين افزايش دماي جسم معادل 

  كتاب درسي) 85و  84هاي  حهصف ،دما و گرما( 
 ----------------------------------------------   

  )نسب عبدالرضا اميني(  » 4«گزينة   - 103
   طبق رابطة انبساط طولي با افزايش دما خواهيم داشت:

  
5 3

1 2 2 10 100 4 10
4

L L L m

L mm

           

  
   

  كتاب درسي) 89و  88 هاي هحصف ،گرمادما و ( 
 ----------------------------------------------   

  )سجاد شهرابي فراهاني(  »  1«گزينة   - 104
گيـريم.   سـوار در نظـر مـي   تانسيل گرانشي را نقطة پـرش موتور مبدأ سنجش انرژي پ

  طبق قانون پايستگي انرژي داريم:  

  fW E E (K U ) (K U )     2 1 2 2 1 1   

  fW ( mv mgh) ( mv )    2 2
2 1

1 1 02 2
   

  
1 14000 200 4 200 10 200 1442 2( ) h             

  h h      4000 400 2000 14400 2000 14000   

  h m  
10000 52000

   

  كتاب درسي) 73و  72هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان( 
 ----------------------------------------------   

  )محمد اسدي(  »  1«گزينة   - 105
تـك   آن و هم به انرژي تـك  دهندة به تعداد ذرات تشكيلانرژي دروني يك جسم هم 

  آن بستگي دارد.   ةدهند ذرات تشكيل
  كتاب درسي) 71ة حصف ،كار، انرژي و توان( 

 ----------------------------------------------   
  )يشينزهره رام(  » 3«گزينة   - 106

  W Fd J     5 83 10 15000 45 10   

  av
W J

P W
t s


   


8 645 10 75 1060   

  av
hp

P W W hp
W

     6 6 5175 10 75 10 10750
   

 كتاب درسي) 74و  73هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان( 

  )فرد خسرو ارغواني(  »  1«گزينة   - 107
شده توسـط موتـور بـالابر را محاسـبه      انرژي جنبشي، كار انجام -با توجه به قضية كار

  كنيم. داريم:   مي
  K K 2 tWوزن Wموتور 1 W   

  m (v v )   2 2
2 1

1
2

mg(hموتور  h ) W   2 1   

  ( ) ( )       21400 10 9 0 400 5 02
   Wموتور 

  J J J  36000 5000    Wموتور 41000

av  بنابراين:
W J

P W
t s

  


41000 410010
   

  كتاب درسي) 74و  73هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان( 
 ----------------------------------------------   

  )سيدجلال ميري(  »  1«گزينة   - 108
  افزايش دما، داريم:  طبق رابطة انبساط سطحي با

  A A ( ) A r ( )        2
1 2 2   

  A / cm        2 5 23 10 2 4 10 50 1 2   
  كتاب درسي) 92 حةصف ،دما و گرما( 

 ----------------------------------------------   
  )خيريساسان (  » 4«گزينة   - 109

بـا ضـريب    نيز (D) بنابراين قطر كره دهد، ة ابعاد جسم رخ ميچون انبساط در هم
  شود. بنابراين: انبساط طولي فلز منبسط مي

  1D D     

  4 5
01

0 2 2 150 10 4 10100 5
D /

( )
D C

 
            

V  افزايش حجم كره داريم:   درصد براي محاسبةحال  V ( )   1 3   

  5
1

100 3 100 3 4 10 100 100 1 2V
/

V


          %   

  كتاب درسي) 94تا  92هاي  حهصف ،دما و گرما( 
 ----------------------------------------------   

  )ساسان خيري(    »2«گزينة   - 110
كاك است. بنابراين طبـق  بدون اصط ABمسير 
  داريم:  مكانيكي پايستگي انرژي ةرابط

  A BE E   
كاك داريـم. در نتيجـه   اصـط  BCدر مسـير  اما 

بخشي از انرژي مكانيكي جسم به انرژي درونـي  
  شود:   تبديل مي

kD B fE E W    

Bاز طرفي  AE E  :است. بنابراين  
kD A fE E W    

  6
kD D A A f D A(K U ) (K U ) W mgh mgh           

  0 6 10 0 6 10 3 2 6 6 19 2 6D D/ h / / h /              
  6 13 2 2 2D Dh / h / m      

  كتاب درسي) 73و  72هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان( 

 عادي -) 1فيزيك (

 موتور
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  )آبي كتاب(  » 3«گزينة   - 111

  هاي سلسيوس و كلوين، داريم:  با استفاده از رابطة ميان دما در مقياس
C

T / T / / K
       

269273 15 269 273 15 4 15  
  كتاب درسي) 84 حةصف ،دما و گرما( 

 ----------------------------------------------   
  )كتاب آبي(  » 2«گزينة   - 112

 Bو  Aجـنس   در دماسنج ترموكوپل ارائه شده در سؤال، دو سيم رساناي غيـرهم 
)0از طرفي در دماي ذوب يخ  C)  نگه داشته شده و از طرف ديگر در مكاني به هم

هاي رابط به  آوريم. اين مجموعه با سيمخواهيم دماي آن را به دست  اند كه مي متصل
گيـري، عـددي كـه     با تغييـر دمـاي محـل مـورد انـدازه      اند. سنج بسته شده يك ولت

توانند از جنس مـس   مي Bو  Aهاي  كند. سيم دهد، تغيير مي سنج نشان مي ولت
  رومل و .... باشند.  و كنستانتان، آلياژهاي آلومل و ك

  )كتاب درسي 87و  86 هاي هحصف ،(دما و گرما 
 ----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(  » 4«گزينة   - 113
كار نيروي مقاومـت هـوا را در طـول مسـير بـا      

fW دهيم. بنابراين داريم:  نشان مي  
 
 
 
 
 
 
 

 

2 1 2 2 1 1fW E E (K U ) (K U )        
2 2
2

1 10 0 2 8 2 10 52 2f fW mV mgh W            

36fW J    
  كتاب درسي) 73و  72هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان(

 ----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  » 4«گزينة   - 114

0 8 200 160
P

P / P W
P

     
Â]»oi

Â]»oi Â]»oi
®¨

  بازده

W)دهد  كاري كه اين ماشين انجام مي )Â]»oi    صرف غلبه بر كـار نيـروي
  شود:  سمت بالا مي با تندي ثابت بهجايي بار  وزن در جابه

400 10 25160
W mgh

P t t s
t t


     

Â]»oi
Â]»oi  

 كتاب درسي) 76تا  73هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان( 
 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  » 3«گزينة   - 115
علـت وجـود    گيـريم. بـه   عنوان مبدأ انرژي پتانسـيل گرانشـي در نظـر مـي     زمين را به

  : ماند پايسته نمياصطكاك، انرژي مكانيكي 

kf A C C A(W ) E E     

k kf A B f B C C C A A(W ) (W ) (K U ) (K U )       

0 0 0 0k Af BC ( ) ( mgh )       
1 130 2 2 4

k
k k

f
f BC mgABsin f AB ABmg

mg
         

  كتاب درسي) 73و  72هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان(
 ----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(  » 2«گزينة   - 116
W

P W P t
t

   
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
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
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  كتاب درسي) 74و  73هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان(
 ----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(  » 2«گزينة   - 117
  ابتدا با استفاده از رابطة بين دماسنج معلوم (سلسيوس) و دماسنج نامعلوم داريم:

1 2
1 2

0 1001 1
30 1202 1 2 1
C ، C

x ، x

x x

x x
   

 

   
 
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x ( ) (x )
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( )

    
       

  
  

 )30(يعني ، دماي جسم در مقياس نامعلوم xاگر در رابطة به دست آمده، به جاي 
  را قرار دهيم، داريم:

302 220 30 20 403 3
x

x C
        



  
 كتاب درسي) 85 حةصف ،دما و گرما( 

 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  » 4«گزينة   - 118
يابد، ريل منبسط شـده و طـول آن    متر است. وقتي دما افزايش مي 10طول هر ريل 

در نظـر   Lكند. بايد فاصلة بين دو ريل متوالي حداقل بـه انـدازة    افزايش پيدا مي
  ها به هم فشار وارد نكنند. گرفته شود تا بر اثر افزايش طول ريل در تابستان، ريل

1L L    
6 1
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

  
6 310 12 10 50 6 10 6L m mm          

  كتاب درسي) 89تا  87هاي  حهصف ،دما و گرما(
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  » 3«گزينة   - 119
كـه ضـريب انبسـاط     با استفاده از رابطة چگالي ثانويه در اثر تغيير دما و توجه به ايـن 

  هاست، داريم:  برابر ضريب انبساط طولي آن 3حجمي جامدات، 
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h
B

h
A

A

B

H= cm80

6
2 1 2 11 3 17 10 100 0 9949( ( ) ) /            

2 1
1 1

100 100  
   
 

  چگاليدرصد تغيير 

1 1
1

0 9949 100 0 51%/
/

  
   


   درصد تغيير چگالي 

  علامت منفي به معناي كاهش چگالي است. 
  كتاب درسي) 94 ةحصف ،دما و گرما( 

 ----------------------------------------------   
  )كتاب آبي(  » 2«گزينة   - 120

  :توان نوشت ميبا توجه به قانون پايستگي انرژي  ،چون اتلاف انرژي داريم
  
  
  
  
  
  

f B AW E E   
A

B
v

v
A

B B A A
K

(K U ) (K U )


      2
2  

A
B AA A

v
( mv ) m( ) mgh mv mgh     2 2 21 1 1 1

2 2 2 2 2  

B A A A Amg(h h ) mv mv mv     2 2 21 1 1
4 8 2  

B Ah h cm / m
Am / mv

     80 0 8 2110 0 8 8  

AA
m

v / v
s

      2 8 10 0 8 64 8  
  كتاب درسي) 73و  72هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان(

 
  )محمد اسدي(  »  1«گزينة   - 121

تـك   دهندة آن و هم به انرژي تـك  انرژي دروني يك جسم هم به تعداد ذرات تشكيل
  دهندة آن بستگي دارد.   ذرات تشكيل

  كتاب درسي) 71ة حصف ،كار، انرژي و توان( 
 ----------------------------------------------   

  )زهره رامشيني(  » 3«گزينة   - 122
  W Fd J     5 83 10 15000 45 10   

  av
W J

P W
t s


   


8 645 10 75 1060   

  av
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P W W hp
W

     6 6 5175 10 75 10 10750
   

  كتاب درسي) 74و  73هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان( 
----------------------------------------------      

  )مسعود زماني(  » 3«گزينة   - 123
  انرژي الكتريكي ورودي به پمپ در هر ثانيه برابر است با: 

  W s J  5000 1     Eورودي 5000
  از طرفي براي محاسبة انرژي الكتريكي خروجي (كار مفيد پمپ) در هر ثانيه، داريم: 

  mg(h h ) ( ) J      2 1 15 10 20 0    Eخروجي 3000

3000100  بنابراين:   100 605000
E

%
E

    
Â]»oi

Áj»n»
  بازده برحسب درصد 

  كتاب درسي) 76 تا 73هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان( 
 ----------------------------------------------   

  )سجاد شهرابي فراهاني(  »  1«گزينة   - 124
گيـريم.   مبدأ سنجش انرژي پتانسيل گرانشي را نقطة پـرش موتورسـوار در نظـر مـي    

  طبق قانون پايستگي انرژي داريم:  

  fW E E (K U ) (K U )     2 1 2 2 1 1   

  fW ( mv mgh) ( mv )    2 2
2 1

1 1 02 2
   

  
1 14000 200 4 200 10 200 1442 2( ) h             

  h h      4000 400 2000 14400 2000 14000   

  h m  
10000 52000

   

 كتاب درسي) 73و  72هاي  حهصف ،انرژي و توانكار، ( 

 ----------------------------------------------  
  )ساسان خيري(  » 2«گزينة   - 125

  شدة توپ برابر است با كار نيروي اتلافي. بنابراين: انرژي تلف
  2 1 2 2 1 1fW E E (U K ) (U K )         

2 1 2 10 0f fW (mgh ) (mgh ) W mg(h h )          

/ ( / h ) h m      1 1
37 5 10 6 5 910

  
  كتاب درسي) 73و  72هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان(

 ----------------------------------------------   
  )ينيشامرزهره (  »  1«گزينة   - 126

طبـق قـانون    .گيـريم  زمين در نظر مي حمبدأ سنجش انرژي پتانسيل گرانشي را سط
  پايستگي انرژي داريم:  

  fE E W 2 1   
2 2

1 1 1 1 1
1 1 40 401000 10 22 2 1000 1000E K U mv mgh ( )            

  E J / J J   1 20000 0 8 20000   

  E K U mv   2
2 2 2 2

1 02   

  2
2

1 40 500 0 50002 1000E ( ) J        

2  بنابراين:   1 15000 15E E J kJ      مقاومت هواW   
  كتاب درسي) 73و  72هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان( 

----------------------------------------------      
  )زهرا احمديان(  »  1«گزينة   - 127

و روي آن كار منفي  شدهبه گلوله وارد و دست مقاومت هوا  ،كاكوقتي نيروهاي اصط
گلوله به انرژي دروني گلوله، دست و هوا تبـديل   اولية دهند، انرژي جنبشي انجام مي

شود. بنابراين انرژي دروني اين سامانه به اندازة كار نيروهاي اتلافي افزايش يافتـه   مي
  كه مقدار آن برابر است با: 

  موازي –) 1فيزيك (
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A

B

hA

hD
D

  fU | W |    
  از طرفي انرژي پتانسيل گرانشي گلوله در حركت افقي ثابت است. بنابراين:

  fW E E K K ( ) J         2 1 2 1
1 3 0 400 6002   

  U J   600   
 كتاب درسي) 73تا  71هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان( 

 ----------------------------------------------   
  )فرد خسرو ارغواني(  »  1«گزينة   - 128

شده توسـط موتـور بـالابر را محاسـبه      انرژي جنبشي، كار انجام -با توجه به قضية كار
  كنيم. داريم:   مي

  K K 2 tWوزن Wموتور 1 W   
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  كتاب درسي) 74و  73هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان( 
 ----------------------------------------------   

  )ساسان خيري(    »2«گزينة   - 129
بدون اصطكاك است. بنابراين طبـق   ABمسير 

  رابطة پايستگي انرژي مكانيكي داريم: 
  A BE E   

اصـطكاك داريـم. در نتيجـه     BCاما در مسـير  
بخشي از انرژي مكانيكي جسم به انرژي درونـي  

  شود:   تبديل مي
kD B fE E W    

Bاز طرفي  AE E  :است. بنابراين  
kD A fE E W    

  6
kD D A A f D A(K U ) (K U ) W mgh mgh           

  0 6 10 0 6 10 3 2 6 6 19 2 6D D/ h / / h /              
  6 13 2 2 2D Dh / h / m      

  كتاب درسي) 73و  72هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان( 
 ----------------------------------------------   

  )سيدجلال ميري(  » 2«گزينة   - 130
  طبق قانون پايستگي انرژي، براي مسيرهاي رفت و برگشت داريم:  

  
kf

: W E E mgh mv    2
2 1 2 1

1
  مسير رفت 2

  
kf

: W E E mv mgh   2
3 2 3 2

1
  مسير برگشت 2

mgh  بنابراين:   mv mv mgh  2 2
2 1 3 2

1 1
2 2   

  2 2
2 3 14 4 10 100 400gh v v h          

  12 5h / m    
  كتاب درسي) 73و  72هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان( 

  
  )كتاب آبي(  » 4«گزينة   - 131

  بنابراين داريم:  .دهيم نشان مي fWكار نيروي مقاومت هوا را در طول مسير با 
2 1fW E E  

2 2 1 1(K U ) (K U )      
2
2

1 0 02fW mV mgh    

21 2 8 2 10 52fW        

36fW J   

  
  كتاب درسي) 73و  72هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان(

 ----------------------------------------------   
  )كتاب آبي(  » 2«گزينة   - 132

دهد صرف غلبه بر نيروي وزن  انجام مي براي انتقال آب با تندي ثابت كاري كه پمپ
  شود:  آب مي

41200 10 50 1060
W mgh

P P W
t t

 
      

  كتاب درسي) 74و  73هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان(
 ----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(  » 2«گزينة   - 133
به علت وجود مقاومت هوا، انرژي مكانيكي 

برخـورد بـا    ةپرتاب تا لحظ ةگلوله از لحظ
كار نيـروي   از طرفييابد  زمين كاهش مي

f(Wهـوا  مقاومت  برابـر بـا تغييـرات     (
 بنابراين:انرژي مكانيكي آن است. 

  

fW E E (K U ) (K U )     2 1 2 2 1 1  
2

2 1
10 2fW (K ) ( mv mgh)      

K            3 2 3
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K / K / J      2 22 0 2 10 8 2  
 كتاب درسي) 73و  72هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان(

 ----------------------------------------------   
  )كتاب آبي(  » 4«گزينة   - 134
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  شود:  سمت بالا مي با تندي ثابت بهجايي بار  وزن در جابه
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  كتاب درسي) 76تا  73هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان( 
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h
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h
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B

H= cm80

  )كتاب آبي(  » 4«گزينة   - 135
  كند.  به علت وجود اصطكاك، انرژي مكانيكي جسم پايسته نيست و تغيير مي

  
kf

W E E (K U ) (K U )     2 1 2 2 1 1  

kf
W (K K ) (U U ) U U         2 1 2 1 1 10 0  

1 2 10 1 20
k kf fW mgh W J           

  كتاب درسي) 73و  72هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان(
 ----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(  » 3«گزينة   - 136
  بناميم، داريم:  fWاگر كار انجام شده توسط نيروي مقاومت هوا را 

  
2 1fW E E   

1 1 1 10 10 4 40E K U mgh m E m (J)          
10 2 8f f: W / E W m (J)     طبق سؤال  

2 2
2 2 2 2 2 2

1 102 2E K U mv E mv       

2
2 1 2

18 402fW E E m mv m       

2
2 2

132 82
m
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 كتاب درسي) 73و  72هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان(

 ----------------------------------------------   
  )كتاب آبي(  » 3«گزينة   - 137

علـت وجـود    بـه  گيـريم.  گرانشي در نظـر مـي   پتانسيل انرژي عنوان مبدأ زمين را به
  : ماند پايسته نميمكانيكي انرژي  ،اصطكاك

kf A C C A(W ) E E     

k kf A B f B C C C A A(W ) (W ) (K U ) (K U )       
0 0 0 0k Af BC ( ) ( mgh )       

30kf BC mgABsin     
1 12 2 4

k
k

f
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mg
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  كتاب درسي) 73و  72هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان(

  )كتاب آبي(  » 2«گزينة   - 138
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  كتاب درسي) 74و  73هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان(
 ----------------------------------------------   

  )آبيكتاب (  » 3«گزينة   - 139
چون جسم در شرايط خلأ سقوط كـرده اسـت   

نظر شده و انـرژي   بنابراين از مقاومت هوا صرف
  مكانيكي در طول مسير پايسته است. 

  

     1 2E E  
   K U K U   1 1 2 2  
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  كتاب درسي) 76 تا 73هاي  حهصف ،كار، انرژي و توان(
 ----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(  » 2«گزينة   - 140
  :توان نوشت ميبا توجه به قانون پايستگي انرژي  ،چون اتلاف انرژي داريم
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  )محمد وزيري(  »3«گزينة   - 141

هاي شيميايي اين است كه از قانون  هاي همة واكنش يكي از ويژگي
  كنند.  پايستگي جرم پيروي مي

ميخ آهني در حضور اكسيژن زنگ زده است و به جرم »: 4«بررسي گزينة 
آن افزوده شده و توليد ميخ زنگ زده كرده است. افزايش جرم، ناشي از 

  است.  O2واكنش دهندة 
  كتاب درسي) 62و  61هاي  هصفح ،رد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  
  )محمد وزيري(  »1«گزينة   - 142

  موازنة واكنش به صورت زير است: 
  (NH ) Cr O N H O Cr O  4 2 2 7 2 2 2 34   

Cr O2   ها است.  تنها تركيب يوني فرآورده 3
  كتاب درسي) 64و  63هاي  هصفح ،رد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  
  )مجد پيمان خواجوي(  »2«گزينة   - 143

  هاي نادرست: بررسي گزينه

نماد »: 1«گزينة 
0600 C  بدين معناست كه واكنش در دماي

C0600 شود.  انجام مي  
  است.  (aq)نماد مواد محلول در آب »: 3«گزينة 
SOمعادله پس از موازنه به صورت »: 4«گزينة  O SO 2 2 32   آيد.  در مي2

  كتاب درسي) 64تا  61هاي  هصفح ،رد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )محمد وزيري(  »1«گزينة   - 144
  درست است. » 1«كتاب درسي گزينة  69با توجه به شكل صفحة 

  كتاب درسي) 69ة صفح ،رد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )فرد احمد قانع(  »1«گزينة   - 145
  57 110 6 2 2 22 163 114 110C H O O CO H O     

    224 165 59   
 كتاب درسي) 64تا  62هاي  هصفح ،رد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  
  )حسن رحمتي كوكنده(  »4«گزينة   - 146

  معادله موازنه شده دو واكنش به صورت زير است: 
  I) KNO K O N O  3 2 2 24 2 2 5   

  II) C H OH O CO H O  3 7 2 2 22 9 6 8   
    25 13   واكنش تفاوت مجموع ضرايب دو 12

  كتاب درسي) 64تا  62هاي   ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )زواره محمد عظيميان(  »3«گزينة   - 147
  معادلة نمادي موازنه شده: 

  Al NaOH H O NaAl(OH) H   2 4 22 2 6 2 3   
  كتاب درسي) 64تا  62هاي  ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  

  )علي مؤيدي(  »2« گزينة  - 148
  واكنش موازنه شده:

CH (g) NH (g) O (g) HCN(g) H O(g)   4 3 2 22 2 3 2 6   
  كتاب درسي) 64تا  62هاي  ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  
  )محمد وزيري(  »2«گزينة   - 149

» 2«كتاب درسي عبارت بيان شده در گزينة  67با توجه به متن صفحة 
  نادرست است. 

  كتاب درسي) 68و  67هاي  ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )مجد پيمان خواجوي(  »3«گزينة   - 150
  كند.  اول و چهارم از قانون پايستگي جرم پيروي مي هاي واكنش

سوم  واكنشهاي كلر در دو طرف برابر نيست. در  دوم تعداد اتم واكنشدر 
  در دو طرف برابر نيست.  Hهاي  تعداد اتم

  كتاب درسي)  64تا  62هاي  هصفح رد پاي گازها در زندگي،(  
----------------------------------------------  

  )كوكنده حسن رحمتي(  »1«گزينة   - 151
شود و بخش  اي از پرتوهاي خورشيدي به وسيله زمين جذب مي بخش عمده

شود. زمين بخش  كوچكي از پرتوهاي خورشيدي به وسيلة هواكره جذب مي
قابل توجهي از گرماي جذب شده را به صورت تابش فروسرخ از دست 

  دهد.  مي
 كتاب درسي) 69و  67، 65هاي  ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  
  )محمد وزيري(  »4«گزينة   - 152

كتاب درسي، هرچه قطر درخت بيشتر باشد،  66با توجه به جدول صفحة 
  اكسيد مصرفي آن نيز بيشتر خواهد بود.  دي ميزان كربن

  اب درسي)كت 66و  65هاي  ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )مجد پيمان خواجوي(  »3«گزينة   - 153
مربوط به بيرون گلخانه است.  Aمربوط به داخل گلخانه و نمودار  Bنمودار 

/دما در درون گلخانه حدوداً   بيشترين C014 و بيشترين دما در خارج  5
/است، پس اختلاف اين دو حدود  C08از گلخانه حدود  C06   است.  5

  كتاب درسي) 68ة ، صفحرد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )علي مؤيدي(  »2«گزينة   - 154
در ميان منابع توليد جريان الكتريسيته، باد كمترين و سوزاندن زغال سنگ 

اكسيد را دارد. يك درخت تنومند سالانه در حدود  دي بيشترين رد پاي كربن
  كند.  اكسيد مصرف مي دي كيلوگرم كربن 16/4و ماهانه در حدود  50

  كتاب درسي) 66ة ، صفحرد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )زواره رسول عابديني(  »4«گزينة   - 155
آن مواجه  مفيدمضر اوزون و در استراتوسفر با نقش  نقشدر تروپوسفر با 

  هستيم. 
  كتاب درسي) 76و  75 هاي ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  

 عادي -) 1شيمي (
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  )كوكنده حسن رحمتي(  »2«گزينة   - 156
  فقط مورد سوم نادرست است. 

كه اكسيد  MgOو  CaOدو اكسيد  از به مواد معدنيCO2براي تبديل
  شود.  باشند، استفاده مي فلزهاي گروه دوم مي

باشند كه  پليمرهايي بر پاية مواد گياهي مانند نشاسته مي هاي سبز پلاستيك
زمان نسبتاً كوتاهي تجزيه در ساختار خود اكسيژن دارند و در مدت 

  گردند.  شوند و به طبيعت باز مي مي
، افزون بر كربن هاي گياهي در ساختار خود سوخت سبز مانند اتانول و روغن

  اكسيژن نيز دارند.  و هيدروژن،
هيدروژن، سوخت هيدروژن كمترين فرآوردة  و هاي فسيلي از بين سوخت

  سوختن و آلاينده را دارد. 
 كتاب درسي) 72 تا 70هاي  ه، صفحگازها در زندگيرد پاي (  

----------------------------------------------  
  )مجد پيمان خواجوي(  »3«گزينة   - 157

  به صورت زير است:  O3و  O2ساختار لوويس 

    

. . . .

:O O :
   

  بيشتر است.  O3پس شمار پيوندها در ساختار لوويس 
  بيشتر است.  O2از  O3پذيري  واكنش ونقطه جوش 

  كتاب درسي) 75 تا 73هاي  ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )زاده بهتاش فيروزه حسين(  »1«گزينة   - 158
بررسي مورد الف: در شيمي سبز علاوه بر افزايش كيفيت زندگي با 

  گيري از منابع طبيعي، محافظت از منابع طبيعي نيز مورد نظر است.  بهره
وسيلة  از اين رو بهپذيرند.  يبرتخ هاي سبز، زيست بررسي مورد پ: سوخت

  شوند. تر تجزيه مي بيني به مواد ساده جانداران ذره
  كتاب درسي)  71و  70هاي  ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  

  
----------------------------------------------  

  )زاده بهتاش فيروزه حسين(  »1«گزينة   - 159
Hتنها  ؛ترين سوخت، هيدروژن است پاك O2 كند و  كره ميوارد هوا

  اي ندارد.  آلاينده
  شود.  گرما آزاد مي 143kJبه ازاي هر گرم 

10002سوخت    20001
gr

kg g
kg

    

51432000 286000 2 86 101
kJ

? g / kJ
g

    (I¶o¬) ÁroºH Si¼w  
  ريال هزينه وجود خواهد داشت.  2800گرم سوخت  1به ازاي هر 

ريال
g

    52800 5600000 56 gسوخت  101   ريال هزينه 2000
  )كتاب درسي) 72ة ، صفحپاي گازها در زندگي رد  

----------------------------------------------  
  )كوكنده حسن رحمتي(  »3«گزينة   - 160

اكنش اين گازها از ودر هواي آلوده اكسيدهاي نيتروژن وجود دارد. در واقع 
آيند.  ون موتور خودرو و در دماي بالا به وجود ميگازهاي نيتروژن و اكسيژن در

اي است، هواي آلوده كلانشهرها  اكسيد به رنگ قهوه دي از آنجا كه گاز نيتروژن

شود. در اين هواي آلوده و در حضور نور  اي روشن ديده مي اغلب به رنگ قهوه
  گردد.  دهد و مقداري گاز اوزون توليد مي ميخورشيد، واكنش زير رخ 

  NO (g) O (g) NO(g) O (g)  2 2 3   
 كتاب درسي) 76 و 75هاي  هصفح ،رد پاي گازها در زندگي(  

  

  
  )محمد وزيري(  »3«گزينة   - 161

هاي شيميايي اين است كه از قانون  هاي همة واكنش يكي از ويژگي
  ند. نك پايستگي جرم پيروي مي

آهني در حضور اكسيژن زنگ زده است و به جرم  ميخ»: 4«بررسي گزينة 
آن افزوده شده و توليد ميخ زنگ زده كرده است. افزايش جرم، ناشي از 

  است.  O2واكنش دهندة 
  كتاب درسي) 62و  61هاي  هصفح ،رد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  
  )محمد وزيري(  »1«گزينة   - 162

  است:  زيرموازنة واكنش به صورت 
  (NH ) Cr O N H O Cr O  4 2 2 7 2 2 2 34   

Cr O2   ها است.  تنها تركيب يوني فرآورده 3
  كتاب درسي) 64و  63هاي  هصفح ،رد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  
  )مجد پيمان خواجوي(  »2«گزينة   - 163

  هاي نادرست: بررسي گزينه

نماد »: 1«گزينة 
0600 C  دماي  درواكنش بدين معناست كه

C0600 شود انجام مي .  
  است.  (aq)در آب  محلولنماد مواد »: 3«گزينة 
SOمعادله پس از موازنه به صورت »: 4«گزينة  O SO 2 2 32   آيد.  در مي2

  كتاب درسي) 64تا  61هاي  هصفح ،رد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )محمد وزيري(  »1«گزينة   - 164
  درست است.  »1«كتاب درسي گزينة  69با توجه به شكل صفحة 

  كتاب درسي) 69ة صفح ،رد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )فرد احمد قانع(  »1«گزينة   - 165
  57 110 6 2 2 22 163 114 110C H O O CO H O     

    224 165 59   
  كتاب درسي) 64تا  62 هاي هصفح ،رد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  
  )حسن رحمتي كوكنده(  »4«گزينة   - 166

  معادله موازنه شده دو واكنش به صورت زير است: 
  I) KNO K O N O  3 2 2 24 2 2 5   

  II) C H OH O CO H O  3 7 2 2 22 9 6 8   
    25 13   واكنش تفاوت مجموع ضرايب دو 12

  كتاب درسي) 64تا  62هاي   ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  
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.
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.
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.
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  موازي -) 1شيمي (

 نور خورشيد
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  )زواره محمد عظيميان(  »3«گزينة   - 167
  با توجه به معادلة نمادي موازنه شده: 

  Al NaOH H O NaAl(OH) H   2 4 22 2 6 2 3   
  كتاب درسي) 64تا  62هاي  ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  
  )علي مؤيدي(  »2«گزينة   - 168

  واكنش موازنه شده:
CH (g) NH (g) O (g) HCN(g) H O(g)   4 3 2 22 2 3 2 6   

  كتاب درسي) 64تا  62هاي  ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )محمد وزيري(  »2«گزينة   - 169
 »2«ه در گزينة كتاب درسي عبارت بيان شد 67صفحة با توجه به متن 

  نادرست است. 
  كتاب درسي) 68و  67هاي  ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  
  )مجد پيمان خواجوي(  »3«گزينة   - 170

  كند.  اول و چهارم از قانون پايستگي جرم پيروي مي هاي واكنش
سوم  واكنشدر  .هاي كلر در دو طرف برابر نيست دوم تعداد اتم واكنشدر 

  در دو طرف برابر نيست.  Hهاي  تعداد اتم
  كتاب درسي)  64تا  62هاي  هصفح رد پاي گازها در زندگي،(  

----------------------------------------------  
  )كوكنده حسن رحمتي(  »1«گزينة   - 171

شود و بخش  جذب مي زميناز پرتوهاي خورشيدي به وسيله اي  بخش عمده
شود. زمين بخش  كره جذب مياز پرتوهاي خورشيدي به وسيلة هوا كوچكي

سرخ از دست ماي جذب شده را به صورت تابش فروقابل توجهي از گر
  دهد.  مي

 كتاب درسي) 69و  67، 65هاي  ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )محمد وزيري(  »4«گزينة   - 172
چه قطر درخت بيشتر باشد، هر ،كتاب درسي 66ه به جدول صفحة با توج

  اكسيد مصرفي آن نيز بيشتر خواهد بود.  دي ميزان كربن
  كتاب درسي) 66و  65هاي  ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  
  )مجد پيمان خواجوي(  »3«گزينة   - 173

گلخانه است.  بيرونط به مربو Aمربوط به داخل گلخانه و نمودار  Bنمودار 
/گلخانه حدوداً  دروندر  دما  بيشترين C014 و بيشترين دما در خارج  5

/است، پس اختلاف اين دو حدود  C08از گلخانه حدود  C06   است.  5
  كتاب درسي) 68ة ، صفحرد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  
  )علي مؤيدي(  »2«گزينة   - 174

سوزاندن زغال سنگ در ميان منابع توليد جريان الكتريسيته، باد كمترين و 
اكسيد را دارد. يك درخت تنومند سالانه در حدود  دي پاي كربن بيشترين رد

  كند.  مصرف مياكسيد  دي كربنكيلوگرم  16/4و ماهانه در حدود  50
  كتاب درسي) 66ة ، صفحرد پاي گازها در زندگي(  

  )زواره محمد عظيميان(  »4«گزينة   - 175
  صورت زير است:هاي نمادي موازنه شده به  معادله

  I)C H OH O CO H O  2 5 2 2 23 2 3   
  II) C H N O CO H O N O   3 5 3 9 2 2 2 24 12 10 6   

  III) Na Fe O Na O Fe  2 3 26 3 2   
  كتاب درسي) 64تا  62هاي  ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  
  )كوكنده حسن رحمتي(  »4«گزينة   - 176

  ها و مجموع ضرايب آنها به صورت زير است:  موازنه واكنش
  2 22Mg HCl MgCl H      = 5مجموع ضرايب  

  C H O CO H O  2 6 2 2 22 7 4    19مجموع ضرايب =    6
2 4 2 4 3 22 3 3Al H SO Al (SO ) H      = 9مجموع ضرايب  

C H O CO H O  4 10 2 2 22 13 8   33مجموع ضرايب =    10
 كتاب درسي) 64تا  62هاي  ه، صفحزندگيرد پاي گازها در (  

----------------------------------------------  
  )كوكنده حسن رحمتي(  »1«گزينة   - 177

هاي موازنه (روش وارسي) اغلب به تركيبي  ترين روش بر اساس يكي از ساده
دهند سپس با توجه به  مي 1كه داراي بيشترين تعداد اتم است؛ ضريب 

هاي  دهند تا تعداد اتم هاي اين تركيب، ضرايبي را به ديگر مواد مي تعداد اتم
  هر عنصر در دو سوي معادله برابر شود. 

  باشد:  ورت زير ميموازنه واكنش به ص
  Al O HF NaOH Na AlF H O   2 3 3 6 212 6 2 9   

  كتاب درسي) 64تا  62 هاي ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )مجد پيمان خواجوي(  »1«گزينة   - 178
  آيد:  معادله پس از موازنه به صورت زير درمي

  TiO C Cl TiCl COCl   2 2 4 22 4 2   
  ) كتاب درسي)  64تا  62هاي  ه، صفحپاي گازها در زندگيرد  

----------------------------------------------  
  )محمد عظيميان زواره(  »3«گزينة   - 179

  موازنه شده فقط مورد دوم نادرست است.  نماديهاي  با توجه به معادله
  I)C H OH O CO H O  2 5 2 2 23 2 3   

  II) Al HCl AlCl H  3 22 6 2 3   
  33 3III) Na Fe(OH) NaOH Fe     

  كتاب درسي) 64تا  62هاي ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )سعيد نوري(  »3«گزينة   - 180
  معادلات موازنه شده: 

  2 2 4 4 2 23 2 2Na S H SO NaHSO SO S H O       
  HNO H S NO H O S   3 2 2 22 2 2   

  است.نادرست » 3«بنابراين گزينة 
  كتاب درسي)  64تا  62هاي  ه، صفحرد پاي گازها در زندگي(  
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